
岡山市若者の意識に関するアンケート調査
回答方法
性別

回
答
数

郵
送

Ｗ
Ｅ
Ｂ

無
回
答

全体 693 296 397 -
100.0 42.7 57.3 -

男性 264 110 154 -
100.0 41.7 58.3 -

女性 420 185 235 -
100.0 44.0 56.0 -

その他 9 1 8 -
100.0 11.1 88.9 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 7 10 -

100.0 41.2 58.8 -
　　　　20歳～24歳 37 17 20 -

100.0 45.9 54.1 -
　　　　25歳～29歳 58 22 36 -

100.0 37.9 62.1 -
　　　　30歳～34歳 72 28 44 -

100.0 38.9 61.1 -
　　　　35歳以上 78 34 44 -

100.0 43.6 56.4 -
女性　20歳未満 33 11 22 -

100.0 33.3 66.7 -
　　　　20歳～24歳 69 35 34 -

100.0 50.7 49.3 -
　　　　25歳～29歳 93 40 53 -

100.0 43.0 57.0 -
　　　　30歳～34歳 112 43 69 -

100.0 38.4 61.6 -
　　　　35歳以上 113 56 57 -

100.0 49.6 50.4 -
居住区
北区 322 131 191 -

100.0 40.7 59.3 -
中区 122 55 67 -

100.0 45.1 54.9 -
東区 89 37 52 -

100.0 41.6 58.4 -
南区 158 71 87 -

100.0 44.9 55.1 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 217 304 -

100.0 41.7 58.3 -
満足していない 168 75 93 -

100.0 44.6 55.4 -

1 / 39 ページ



岡山市若者の意識に関するアンケート調査
年齢
性別

回
答
数

1
8
歳
～
1
9
歳

2
0
歳
～
2
4
歳

2
5
歳
～
2
9
歳

3
0
歳
～
3
4
歳

3
5
歳
以
上

無
回
答

全体 693 52 106 152 187 194 2
100.0 7.5 15.3 21.9 27.0 28.0 0.3

男性 264 17 37 58 72 78 2
100.0 6.4 14.0 22.0 27.3 29.5 0.8

女性 420 33 69 93 112 113 -
100.0 7.9 16.4 22.1 26.7 26.9 -

その他 9 2 - 1 3 3 -
100.0 22.2 - 11.1 33.3 33.3 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 17 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
　　　　20歳～24歳 37 - 37 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
　　　　25歳～29歳 58 - - 58 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
　　　　30歳～34歳 72 - - - 72 - -

100.0 - - - 100.0 - -
　　　　35歳以上 78 - - - - 78 -

100.0 - - - - 100.0 -
女性　20歳未満 33 33 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
　　　　20歳～24歳 69 - 69 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
　　　　25歳～29歳 93 - - 93 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
　　　　30歳～34歳 112 - - - 112 - -

100.0 - - - 100.0 - -
　　　　35歳以上 113 - - - - 113 -

100.0 - - - - 100.0 -
居住区
北区 322 25 44 69 87 96 1

100.0 7.8 13.7 21.4 27.0 29.8 0.3
中区 122 9 23 24 35 31 -

100.0 7.4 18.9 19.7 28.7 25.4 -
東区 89 9 15 19 22 24 -

100.0 10.1 16.9 21.3 24.7 27.0 -
南区 158 9 23 40 43 43 -

100.0 5.7 14.6 25.3 27.2 27.2 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 44 88 108 140 139 2

100.0 8.4 16.9 20.7 26.9 26.7 0.4
満足していない 168 8 17 43 45 55 -

100.0 4.8 10.1 25.6 26.8 32.7 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
性別
性別

回
答
数

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

全体 693 264 420 9 -
100.0 38.1 60.6 1.3 -

男性 264 264 - - -
100.0 100.0 - - -

女性 420 - 420 - -
100.0 - 100.0 - -

その他 9 - - 9 -
100.0 - - 100.0 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 17 - - -

100.0 100.0 - - -
　　　　20歳～24歳 37 37 - - -

100.0 100.0 - - -
　　　　25歳～29歳 58 58 - - -

100.0 100.0 - - -
　　　　30歳～34歳 72 72 - - -

100.0 100.0 - - -
　　　　35歳以上 78 78 - - -

100.0 100.0 - - -
女性　20歳未満 33 - 33 - -

100.0 - 100.0 - -
　　　　20歳～24歳 69 - 69 - -

100.0 - 100.0 - -
　　　　25歳～29歳 93 - 93 - -

100.0 - 100.0 - -
　　　　30歳～34歳 112 - 112 - -

100.0 - 100.0 - -
　　　　35歳以上 113 - 113 - -

100.0 - 100.0 - -
居住区
北区 322 132 185 5 -

100.0 41.0 57.5 1.6 -
中区 122 45 76 1 -

100.0 36.9 62.3 0.8 -
東区 89 30 59 - -

100.0 33.7 66.3 - -
南区 158 56 99 3 -

100.0 35.4 62.7 1.9 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 189 324 8 -

100.0 36.3 62.2 1.5 -
満足していない 168 72 95 1 -

100.0 42.9 56.5 0.6 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
職業形態
性別

回
答
数

正
規
社
員

会
社
役
員

派
遣
・
契
約
社
員

専
業
主
婦
・
主
夫

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

内
職

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

全体 693 359 11 41 50 73 23 - 105 16 14 1
100.0 51.8 1.6 5.9 7.2 10.5 3.3 - 15.2 2.3 2.0 0.1

男性 264 165 7 15 1 10 11 - 39 6 9 1
100.0 62.5 2.7 5.7 0.4 3.8 4.2 - 14.8 2.3 3.4 0.4

女性 420 191 4 25 49 62 11 - 64 9 5 -
100.0 45.5 1.0 6.0 11.7 14.8 2.6 - 15.2 2.1 1.2 -

その他 9 3 - 1 - 1 1 - 2 1 - -
100.0 33.3 - 11.1 - 11.1 11.1 - 22.2 11.1 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 2 - - - - - - 15 - - -

100.0 11.8 - - - - - - 88.2 - - -
　　　　20歳～24歳 37 8 - 2 - - 2 - 23 1 1 -

100.0 21.6 - 5.4 - - 5.4 - 62.2 2.7 2.7 -
　　　　25歳～29歳 58 42 1 4 - 5 1 - - 3 2 -

100.0 72.4 1.7 6.9 - 8.6 1.7 - - 5.2 3.4 -
　　　　30歳～34歳 72 57 1 4 1 4 3 - - - 2 -

100.0 79.2 1.4 5.6 1.4 5.6 4.2 - - - 2.8 -
　　　　35歳以上 78 56 5 5 - 1 5 - - 2 4 -

100.0 71.8 6.4 6.4 - 1.3 6.4 - - 2.6 5.1 -
女性　20歳未満 33 1 - - - 1 - - 31 - - -

100.0 3.0 - - - 3.0 - - 93.9 - - -
　　　　20歳～24歳 69 22 - 4 3 8 - - 31 1 - -

100.0 31.9 - 5.8 4.3 11.6 - - 44.9 1.4 - -
　　　　25歳～29歳 93 59 - 5 5 14 2 - - 5 3 -

100.0 63.4 - 5.4 5.4 15.1 2.2 - - 5.4 3.2 -
　　　　30歳～34歳 112 57 1 12 20 15 2 - 2 2 1 -

100.0 50.9 0.9 10.7 17.9 13.4 1.8 - 1.8 1.8 0.9 -
　　　　35歳以上 113 52 3 4 21 24 7 - - 1 1 -

100.0 46.0 2.7 3.5 18.6 21.2 6.2 - - 0.9 0.9 -
居住区
北区 322 171 8 14 22 35 8 - 49 8 7 -

100.0 53.1 2.5 4.3 6.8 10.9 2.5 - 15.2 2.5 2.2 -
中区 122 60 1 6 9 14 4 - 19 5 4 -

100.0 49.2 0.8 4.9 7.4 11.5 3.3 - 15.6 4.1 3.3 -
東区 89 45 - 6 5 9 4 - 17 1 2 -

100.0 50.6 - 6.7 5.6 10.1 4.5 - 19.1 1.1 2.2 -
南区 158 82 2 15 14 15 7 - 20 2 1 -

100.0 51.9 1.3 9.5 8.9 9.5 4.4 - 12.7 1.3 0.6 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 267 9 24 39 51 18 - 94 7 11 1

100.0 51.2 1.7 4.6 7.5 9.8 3.5 - 18.0 1.3 2.1 0.2
満足していない 168 91 2 16 10 22 5 - 11 9 2 -

100.0 54.2 1.2 9.5 6.0 13.1 3.0 - 6.5 5.4 1.2 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
居住区
性別

回
答
数

北
区

中
区

東
区

南
区

無
回
答

全体 693 322 122 89 158 2
100.0 46.5 17.6 12.8 22.8 0.3

男性 264 132 45 30 56 1
100.0 50.0 17.0 11.4 21.2 0.4

女性 420 185 76 59 99 1
100.0 44.0 18.1 14.0 23.6 0.2

その他 9 5 1 - 3 -
100.0 55.6 11.1 - 33.3 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 9 3 3 2 -

100.0 52.9 17.6 17.6 11.8 -
　　　　20歳～24歳 37 16 7 5 9 -

100.0 43.2 18.9 13.5 24.3 -
　　　　25歳～29歳 58 29 8 8 13 -

100.0 50.0 13.8 13.8 22.4 -
　　　　30歳～34歳 72 38 15 6 13 -

100.0 52.8 20.8 8.3 18.1 -
　　　　35歳以上 78 39 12 8 19 -

100.0 50.0 15.4 10.3 24.4 -
女性　20歳未満 33 16 5 6 6 -

100.0 48.5 15.2 18.2 18.2 -
　　　　20歳～24歳 69 28 16 10 14 1

100.0 40.6 23.2 14.5 20.3 1.4
　　　　25歳～29歳 93 39 16 11 27 -

100.0 41.9 17.2 11.8 29.0 -
　　　　30歳～34歳 112 48 20 16 28 -

100.0 42.9 17.9 14.3 25.0 -
　　　　35歳以上 113 54 19 16 24 -

100.0 47.8 16.8 14.2 21.2 -
居住区
北区 322 322 - - - -

100.0 100.0 - - - -
中区 122 - 122 - - -

100.0 - 100.0 - - -
東区 89 - - 89 - -

100.0 - - 100.0 - -
南区 158 - - - 158 -

100.0 - - - 100.0 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 246 91 64 118 2

100.0 47.2 17.5 12.3 22.6 0.4
満足していない 168 74 31 24 39 -

100.0 44.0 18.5 14.3 23.2 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問1 　結婚の状況
性別

回
答
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

全体 693 338 355 -
100.0 48.8 51.2 -

男性 264 127 137 -
100.0 48.1 51.9 -

女性 420 210 210 -
100.0 50.0 50.0 -

その他 9 1 8 -
100.0 11.1 88.9 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 - 17 -

100.0 - 100.0 -
　　　　20歳～24歳 37 - 37 -

100.0 - 100.0 -
　　　　25歳～29歳 58 18 40 -

100.0 31.0 69.0 -
　　　　30歳～34歳 72 50 22 -

100.0 69.4 30.6 -
　　　　35歳以上 78 58 20 -

100.0 74.4 25.6 -
女性　20歳未満 33 - 33 -

100.0 - 100.0 -
　　　　20歳～24歳 69 6 63 -

100.0 8.7 91.3 -
　　　　25歳～29歳 93 41 52 -

100.0 44.1 55.9 -
　　　　30歳～34歳 112 75 37 -

100.0 67.0 33.0 -
　　　　35歳以上 113 88 25 -

100.0 77.9 22.1 -
居住区
北区 322 156 166 -

100.0 48.4 51.6 -
中区 122 63 59 -

100.0 51.6 48.4 -
東区 89 43 46 -

100.0 48.3 51.7 -
南区 158 75 83 -

100.0 47.5 52.5 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 264 257 -

100.0 50.7 49.3 -
満足していない 168 73 95 -

100.0 43.5 56.5 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問1-1 　将来の結婚意向
性別

回
答
数

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

全体 355 277 77 1
100.0 78.0 21.7 0.3

男性 137 107 30 -
100.0 78.1 21.9 -

女性 210 167 42 1
100.0 79.5 20.0 0.5

その他 8 3 5 -
100.0 37.5 62.5 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 17 - -

100.0 100.0 - -
　　　　20歳～24歳 37 29 8 -

100.0 78.4 21.6 -
　　　　25歳～29歳 40 25 15 -

100.0 62.5 37.5 -
　　　　30歳～34歳 22 17 5 -

100.0 77.3 22.7 -
　　　　35歳以上 20 18 2 -

100.0 90.0 10.0 -
女性　20歳未満 33 27 6 -

100.0 81.8 18.2 -
　　　　20歳～24歳 63 50 13 -

100.0 79.4 20.6 -
　　　　25歳～29歳 52 43 9 -

100.0 82.7 17.3 -
　　　　30歳～34歳 37 30 7 -

100.0 81.1 18.9 -
　　　　35歳以上 25 17 7 1

100.0 68.0 28.0 4.0
居住区
北区 166 127 39 -

100.0 76.5 23.5 -
中区 59 46 13 -

100.0 78.0 22.0 -
東区 46 38 8 -

100.0 82.6 17.4 -
南区 83 65 17 1

100.0 78.3 20.5 1.2
問15　今の生活の満足度  
満足している 257 206 51 -

100.0 80.2 19.8 -
満足していない 95 69 25 1

100.0 72.6 26.3 1.1
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問1-2 　結婚していない主な理由
性別

回
答
数

経
済
的
理
由

仕
事
を
優
先

年
齢
的
に
ま
だ
早
い

結
婚
生
活
が
不
安

出
産
や
子
育
て
が
不
安

夢
の
実
現
の
た
め

相
手
と
う
ま
く
付
き
合
え

な
い

相
手
に
巡
り
合
う
機
会
が

な
い

結
婚
し
た
い
と
思
え
る
相

手
が
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 277 45 15 65 11 4 6 4 67 28 24 8
100.0 16.2 5.4 23.5 4.0 1.4 2.2 1.4 24.2 10.1 8.7 2.9

男性 107 22 7 24 2 1 3 2 26 8 10 2
100.0 20.6 6.5 22.4 1.9 0.9 2.8 1.9 24.3 7.5 9.3 1.9

女性 167 23 8 41 9 3 3 2 40 18 14 6
100.0 13.8 4.8 24.6 5.4 1.8 1.8 1.2 24.0 10.8 8.4 3.6

その他 3 - - - - - - - 1 2 - -
100.0 - - - - - - - 33.3 66.7 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 1 - 11 - - 1 1 1 - 2 -

100.0 5.9 - 64.7 - - 5.9 5.9 5.9 - 11.8 -
　　　　20歳～24歳 29 5 1 11 - - 2 - 2 5 2 1

100.0 17.2 3.4 37.9 - - 6.9 - 6.9 17.2 6.9 3.4
　　　　25歳～29歳 25 10 1 1 1 1 - - 10 - 1 -

100.0 40.0 4.0 4.0 4.0 4.0 - - 40.0 - 4.0 -
　　　　30歳～34歳 17 3 3 - - - - - 7 2 2 -

100.0 17.6 17.6 - - - - - 41.2 11.8 11.8 -
　　　　35歳以上 18 3 2 - 1 - - 1 6 1 3 1

100.0 16.7 11.1 - 5.6 - - 5.6 33.3 5.6 16.7 5.6
女性　20歳未満 27 1 - 19 - - - - 3 2 1 1

100.0 3.7 - 70.4 - - - - 11.1 7.4 3.7 3.7
　　　　20歳～24歳 50 10 4 20 2 - 3 - 4 2 4 1

100.0 20.0 8.0 40.0 4.0 - 6.0 - 8.0 4.0 8.0 2.0
　　　　25歳～29歳 43 9 2 2 4 2 - - 16 4 3 1

100.0 20.9 4.7 4.7 9.3 4.7 - - 37.2 9.3 7.0 2.3
　　　　30歳～34歳 30 2 2 - 2 1 - 2 9 5 4 3

100.0 6.7 6.7 - 6.7 3.3 - 6.7 30.0 16.7 13.3 10.0
　　　　35歳以上 17 1 - - 1 - - - 8 5 2 -

100.0 5.9 - - 5.9 - - - 47.1 29.4 11.8 -
居住区
北区 127 15 8 35 2 2 1 1 37 12 12 2

100.0 11.8 6.3 27.6 1.6 1.6 0.8 0.8 29.1 9.4 9.4 1.6
中区 46 7 4 10 4 1 2 - 11 1 4 2

100.0 15.2 8.7 21.7 8.7 2.2 4.3 - 23.9 2.2 8.7 4.3
東区 38 8 - 9 2 - - - 8 5 5 1

100.0 21.1 - 23.7 5.3 - - - 21.1 13.2 13.2 2.6
南区 65 14 3 11 3 1 3 3 11 10 3 3

100.0 21.5 4.6 16.9 4.6 1.5 4.6 4.6 16.9 15.4 4.6 4.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 206 29 10 59 7 3 6 2 45 21 18 6

100.0 14.1 4.9 28.6 3.4 1.5 2.9 1.0 21.8 10.2 8.7 2.9
満足していない 69 16 5 6 4 1 - 2 21 7 6 1

100.0 23.2 7.2 8.7 5.8 1.4 - 2.9 30.4 10.1 8.7 1.4

8 / 39 ページ



岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問1-3 　結婚したいと思わない主な理由
性別

回
答
数

経
済
的
理
由

仕
事
と
結
婚
生
活
の
両
立

が
困
難

結
婚
生
活
や
子
育
て
が
不

安 人
間
関
係
が
煩
わ
し
い

自
分
の
時
間
を
大
切
に
し

た
い

夢
の
実
現
の
た
め

結
婚
し
た
い
と
思
え
る
相

手
が
い
な
い

家
族
を
養
う
自
信
が
な
い

必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 77 10 - 4 12 10 1 7 4 18 7 4
100.0 13.0 - 5.2 15.6 13.0 1.3 9.1 5.2 23.4 9.1 5.2

男性 30 6 - 1 5 5 - - 3 6 1 3
100.0 20.0 - 3.3 16.7 16.7 - - 10.0 20.0 3.3 10.0

女性 42 4 - 3 7 4 1 7 1 11 3 1
100.0 9.5 - 7.1 16.7 9.5 2.4 16.7 2.4 26.2 7.1 2.4

その他 5 - - - - 1 - - - 1 3 -
100.0 - - - - 20.0 - - - 20.0 60.0 -

性・年齢別
男性　20歳未満 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
　　　　20歳～24歳 8 3 - 1 - 4 - - - - - -

100.0 37.5 - 12.5 - 50.0 - - - - - -
　　　　25歳～29歳 15 3 - - 4 - - - 2 3 1 2

100.0 20.0 - - 26.7 - - - 13.3 20.0 6.7 13.3
　　　　30歳～34歳 5 - - - 1 1 - - 1 2 - -

100.0 - - - 20.0 20.0 - - 20.0 40.0 - -
　　　　35歳以上 2 - - - - - - - - 1 - 1

100.0 - - - - - - - - 50.0 - 50.0
女性　20歳未満 6 2 - - 1 2 - - - 1 - -

100.0 33.3 - - 16.7 33.3 - - - 16.7 - -
　　　　20歳～24歳 13 - - 2 - - 1 3 1 3 2 1

100.0 - - 15.4 - - 7.7 23.1 7.7 23.1 15.4 7.7
　　　　25歳～29歳 9 2 - - 2 1 - 2 - 2 - -

100.0 22.2 - - 22.2 11.1 - 22.2 - 22.2 - -
　　　　30歳～34歳 7 - - 1 1 1 - - - 4 - -

100.0 - - 14.3 14.3 14.3 - - - 57.1 - -
　　　　35歳以上 7 - - - 3 - - 2 - 1 1 -

100.0 - - - 42.9 - - 28.6 - 14.3 14.3 -
居住区
北区 39 2 - 3 7 4 - 4 1 9 6 3

100.0 5.1 - 7.7 17.9 10.3 - 10.3 2.6 23.1 15.4 7.7
中区 13 2 - - 4 - 1 2 1 3 - -

100.0 15.4 - - 30.8 - 7.7 15.4 7.7 23.1 - -
東区 8 3 - - 1 2 - - 1 - 1 -

100.0 37.5 - - 12.5 25.0 - - 12.5 - 12.5 -
南区 17 3 - 1 - 4 - 1 1 6 - 1

100.0 17.6 - 5.9 - 23.5 - 5.9 5.9 35.3 - 5.9
問15　今の生活の満足度  
満足している 51 3 - 3 7 4 1 6 3 15 6 3

100.0 5.9 - 5.9 13.7 7.8 2.0 11.8 5.9 29.4 11.8 5.9
満足していない 25 7 - 1 5 5 - 1 1 3 1 1

100.0 28.0 - 4.0 20.0 20.0 - 4.0 4.0 12.0 4.0 4.0
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問2 　結婚する上で必要だと思う支援
性別

回
答
数

相
手
と
出
会
う
場
の
提
供

結
婚
資
金
の
支
援

魅
力
ア

ッ
プ

（
話
し
方

、

服
装

、
マ
ナ
ー
な
ど

）
セ

ミ
ナ
ー
の
開
催

男
性
向
け
家
事
・
育
児
講

座 子
育
て
に
関
す
る
支
援

妊
産
婦
が
相
談
で
き
る
窓

口
や
支
援
の
充
実

安
定
し
た
雇
用
の
確
保

仕
事
と
家
庭
の
両
立
が
で

き
る
職
場
づ
く
り
を
企
業

に
働
き
か
け
る

そ
の
他

支
援
の
必
要
は
な
い

無
回
答

全体 693 158 258 20 89 399 95 275 428 30 18 3
100.0 22.8 37.2 2.9 12.8 57.6 13.7 39.7 61.8 4.3 2.6 0.4

男性 264 67 132 10 21 141 27 81 142 12 14 2
100.0 25.4 50.0 3.8 8.0 53.4 10.2 30.7 53.8 4.5 5.3 0.8

女性 420 90 124 9 67 255 66 189 280 16 4 1
100.0 21.4 29.5 2.1 16.0 60.7 15.7 45.0 66.7 3.8 1.0 0.2

その他 9 1 2 1 1 3 2 5 6 2 - -
100.0 11.1 22.2 11.1 11.1 33.3 22.2 55.6 66.7 22.2 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 1 11 3 4 11 1 5 11 1 - -

100.0 5.9 64.7 17.6 23.5 64.7 5.9 29.4 64.7 5.9 - -
　　　　20歳～24歳 37 8 23 1 1 20 7 9 19 - - 1

100.0 21.6 62.2 2.7 2.7 54.1 18.9 24.3 51.4 - - 2.7
　　　　25歳～29歳 58 17 31 3 6 30 4 9 25 5 3 1

100.0 29.3 53.4 5.2 10.3 51.7 6.9 15.5 43.1 8.6 5.2 1.7
　　　　30歳～34歳 72 16 42 1 5 33 9 28 43 1 5 -

100.0 22.2 58.3 1.4 6.9 45.8 12.5 38.9 59.7 1.4 6.9 -
　　　　35歳以上 78 25 25 2 4 45 6 30 43 5 6 -

100.0 32.1 32.1 2.6 5.1 57.7 7.7 38.5 55.1 6.4 7.7 -
女性　20歳未満 33 5 8 - 7 28 8 12 23 1 - -

100.0 15.2 24.2 - 21.2 84.8 24.2 36.4 69.7 3.0 - -
　　　　20歳～24歳 69 11 31 - 9 44 10 24 40 2 1 -

100.0 15.9 44.9 - 13.0 63.8 14.5 34.8 58.0 2.9 1.4 -
　　　　25歳～29歳 93 19 35 2 16 52 17 36 58 4 1 1

100.0 20.4 37.6 2.2 17.2 55.9 18.3 38.7 62.4 4.3 1.1 1.1
　　　　30歳～34歳 112 25 26 5 17 68 16 57 84 3 1 -

100.0 22.3 23.2 4.5 15.2 60.7 14.3 50.9 75.0 2.7 0.9 -
　　　　35歳以上 113 30 24 2 18 63 15 60 75 6 1 -

100.0 26.5 21.2 1.8 15.9 55.8 13.3 53.1 66.4 5.3 0.9 -
居住区
北区 322 80 113 8 37 183 46 118 199 11 9 1

100.0 24.8 35.1 2.5 11.5 56.8 14.3 36.6 61.8 3.4 2.8 0.3
中区 122 25 54 5 19 73 14 56 76 7 1 -

100.0 20.5 44.3 4.1 15.6 59.8 11.5 45.9 62.3 5.7 0.8 -
東区 89 22 34 1 12 48 12 35 51 8 5 1

100.0 24.7 38.2 1.1 13.5 53.9 13.5 39.3 57.3 9.0 5.6 1.1
南区 158 31 57 6 20 94 23 66 101 3 3 1

100.0 19.6 36.1 3.8 12.7 59.5 14.6 41.8 63.9 1.9 1.9 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 121 182 17 70 303 74 201 319 20 16 2

100.0 23.2 34.9 3.3 13.4 58.2 14.2 38.6 61.2 3.8 3.1 0.4
満足していない 168 35 75 3 19 96 21 73 108 10 2 -

100.0 20.8 44.6 1.8 11.3 57.1 12.5 43.5 64.3 6.0 1.2 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問3 　結婚している方（現在の状況）
性別

回
答
数

就
労
は
せ
ず
に
家
事
や
子

育
て
に
専
念
し
て
い
る

仕
事
よ
り
も
家
事
や
子
育

て
を
優
先
し
て
い
る

家
事
や
子
育
て
よ
り
も
仕

事
を
優
先
し
て
い
る

仕
事
と
家
事
・
子
育
て
を

両
立
し
て
い
る

無
回
答

全体 338 46 62 54 172 4
100.0 13.6 18.3 16.0 50.9 1.2

男性 127 - 11 41 72 3
100.0 - 8.7 32.3 56.7 2.4

女性 210 46 51 13 99 1
100.0 21.9 24.3 6.2 47.1 0.5

その他 1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

性・年齢別
男性　20歳未満 - - - - - -

- - - - - -
　　　　20歳～24歳 - - - - - -

- - - - - -
　　　　25歳～29歳 18 - 1 5 12 -

100.0 - 5.6 27.8 66.7 -
　　　　30歳～34歳 50 - 3 18 27 2

100.0 - 6.0 36.0 54.0 4.0
　　　　35歳以上 58 - 7 18 32 1

100.0 - 12.1 31.0 55.2 1.7
女性　20歳未満 - - - - - -

- - - - - -
　　　　20歳～24歳 6 2 2 1 1 -

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 -
　　　　25歳～29歳 41 5 15 5 15 1

100.0 12.2 36.6 12.2 36.6 2.4
　　　　30歳～34歳 75 21 12 4 38 -

100.0 28.0 16.0 5.3 50.7 -
　　　　35歳以上 88 18 22 3 45 -

100.0 20.5 25.0 3.4 51.1 -
居住区
北区 156 21 27 27 79 2

100.0 13.5 17.3 17.3 50.6 1.3
中区 63 10 11 8 33 1

100.0 15.9 17.5 12.7 52.4 1.6
東区 43 4 10 5 23 1

100.0 9.3 23.3 11.6 53.5 2.3
南区 75 11 14 14 36 -

100.0 14.7 18.7 18.7 48.0 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 264 34 51 39 138 2

100.0 12.9 19.3 14.8 52.3 0.8
満足していない 73 11 11 15 34 2

100.0 15.1 15.1 20.5 46.6 2.7
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問3 　結婚していない方（結婚した場合の希望）
性別

回
答
数

就
労
は
せ
ず
に
家
事
や
子

育
て
に
専
念
し
た
い

仕
事
よ
り
も
家
事
や
子
育

て
を
優
先
し
た
い

家
事
や
子
育
て
よ
り
も
仕

事
を
優
先
し
た
い

仕
事
と
家
事
・
子
育
て
を

両
立
し
た
い

無
回
答

全体 355 17 56 18 257 7
100.0 4.8 15.8 5.1 72.4 2.0

男性 137 3 17 8 105 4
100.0 2.2 12.4 5.8 76.6 2.9

女性 210 13 38 10 146 3
100.0 6.2 18.1 4.8 69.5 1.4

その他 8 1 1 - 6 -
100.0 12.5 12.5 - 75.0 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 - 2 1 14 -

100.0 - 11.8 5.9 82.4 -
　　　　20歳～24歳 37 1 4 3 28 1

100.0 2.7 10.8 8.1 75.7 2.7
　　　　25歳～29歳 40 2 5 3 28 2

100.0 5.0 12.5 7.5 70.0 5.0
　　　　30歳～34歳 22 - 5 - 16 1

100.0 - 22.7 - 72.7 4.5
　　　　35歳以上 20 - 1 1 18 -

100.0 - 5.0 5.0 90.0 -
女性　20歳未満 33 2 4 1 26 -

100.0 6.1 12.1 3.0 78.8 -
　　　　20歳～24歳 63 4 12 5 41 1

100.0 6.3 19.0 7.9 65.1 1.6
　　　　25歳～29歳 52 2 9 3 38 -

100.0 3.8 17.3 5.8 73.1 -
　　　　30歳～34歳 37 2 8 1 26 -

100.0 5.4 21.6 2.7 70.3 -
　　　　35歳以上 25 3 5 - 15 2

100.0 12.0 20.0 - 60.0 8.0
居住区
北区 166 6 25 5 127 3

100.0 3.6 15.1 3.0 76.5 1.8
中区 59 6 12 3 37 1

100.0 10.2 20.3 5.1 62.7 1.7
東区 46 1 9 3 31 2

100.0 2.2 19.6 6.5 67.4 4.3
南区 83 4 10 7 61 1

100.0 4.8 12.0 8.4 73.5 1.2
問15　今の生活の満足度  
満足している 257 12 35 15 189 6

100.0 4.7 13.6 5.8 73.5 2.3
満足していない 95 5 21 3 66 -

100.0 5.3 22.1 3.2 69.5 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問4 　希望するこどもの数
性別

回
答
数

1
人

2
人

3
人

4
人
以
上

こ
ど
も
は
欲
し
く
な
い

無
回
答

全体 693 53 383 169 35 49 4
100.0 7.6 55.3 24.4 5.1 7.1 0.6

男性 264 21 147 56 19 17 4
100.0 8.0 55.7 21.2 7.2 6.4 1.5

女性 420 31 232 113 15 29 -
100.0 7.4 55.2 26.9 3.6 6.9 -

その他 9 1 4 - 1 3 -
100.0 11.1 44.4 - 11.1 33.3 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 3 11 2 1 - -

100.0 17.6 64.7 11.8 5.9 - -
　　　　20歳～24歳 37 3 25 3 1 4 1

100.0 8.1 67.6 8.1 2.7 10.8 2.7
　　　　25歳～29歳 58 4 22 12 7 11 2

100.0 6.9 37.9 20.7 12.1 19.0 3.4
　　　　30歳～34歳 72 8 40 20 2 1 1

100.0 11.1 55.6 27.8 2.8 1.4 1.4
　　　　35歳以上 78 3 47 19 8 1 -

100.0 3.8 60.3 24.4 10.3 1.3 -
女性　20歳未満 33 2 22 4 1 4 -

100.0 6.1 66.7 12.1 3.0 12.1 -
　　　　20歳～24歳 69 7 40 13 1 8 -

100.0 10.1 58.0 18.8 1.4 11.6 -
　　　　25歳～29歳 93 7 56 24 1 5 -

100.0 7.5 60.2 25.8 1.1 5.4 -
　　　　30歳～34歳 112 6 59 36 5 6 -

100.0 5.4 52.7 32.1 4.5 5.4 -
　　　　35歳以上 113 9 55 36 7 6 -

100.0 8.0 48.7 31.9 6.2 5.3 -
居住区
北区 322 20 175 80 17 29 1

100.0 6.2 54.3 24.8 5.3 9.0 0.3
中区 122 10 62 37 5 7 1

100.0 8.2 50.8 30.3 4.1 5.7 0.8
東区 89 6 50 20 5 6 2

100.0 6.7 56.2 22.5 5.6 6.7 2.2
南区 158 17 95 31 8 7 -

100.0 10.8 60.1 19.6 5.1 4.4 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 31 291 135 27 34 3

100.0 6.0 55.9 25.9 5.2 6.5 0.6
満足していない 168 22 90 33 8 15 -

100.0 13.1 53.6 19.6 4.8 8.9 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問4-1 　こどもが欲しくない理由
性別

回
答
数

仕
事
と
の
両
立
が
難
し
い

経
済
的
負
担
が
大
き
い

妊
娠
・
出
産
に
自
信
が
な

い 子
育
て
に
自
信
が
な
い

自
分
や
配
偶
者
の
雇
用
が

不
安
定

住
宅
事
情
が
厳
し
い

家
事
や
子
育
て
の
協
力
者

が
い
な
い

自
分
の
自
由
な
時
間
が
な

く
な
る

こ
ど
も
が
あ
ま
り
好
き
で

は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 49 12 28 8 21 3 - 1 20 16 6 -
100.0 24.5 57.1 16.3 42.9 6.1 - 2.0 40.8 32.7 12.2 -

男性 17 5 12 - 9 1 - - 10 3 - -
100.0 29.4 70.6 - 52.9 5.9 - - 58.8 17.6 - -

女性 29 7 14 8 12 2 - 1 8 11 5 -
100.0 24.1 48.3 27.6 41.4 6.9 - 3.4 27.6 37.9 17.2 -

その他 3 - 2 - - - - - 2 2 1 -
100.0 - 66.7 - - - - - 66.7 66.7 33.3 -

性・年齢別
男性　20歳未満 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
　　　　20歳～24歳 4 - 2 - 2 - - - 3 1 - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - - 75.0 25.0 - -
　　　　25歳～29歳 11 4 8 - 6 - - - 6 2 - -

100.0 36.4 72.7 - 54.5 - - - 54.5 18.2 - -
　　　　30歳～34歳 1 1 1 - 1 - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - -
　　　　35歳以上 1 - 1 - - 1 - - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - -
女性　20歳未満 4 1 - 2 4 - - - 1 2 1 -

100.0 25.0 - 50.0 100.0 - - - 25.0 50.0 25.0 -
　　　　20歳～24歳 8 2 4 1 2 1 - - 3 4 - -

100.0 25.0 50.0 12.5 25.0 12.5 - - 37.5 50.0 - -
　　　　25歳～29歳 5 2 2 1 2 - - 1 2 2 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 40.0 - - 20.0 40.0 40.0 - -
　　　　30歳～34歳 6 1 5 2 3 - - - 1 2 1 -

100.0 16.7 83.3 33.3 50.0 - - - 16.7 33.3 16.7 -
　　　　35歳以上 6 1 3 2 1 1 - - 1 1 3 -

100.0 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7 - - 16.7 16.7 50.0 -
居住区
北区 29 9 17 5 10 3 - 1 13 6 3 -

100.0 31.0 58.6 17.2 34.5 10.3 - 3.4 44.8 20.7 10.3 -
中区 7 2 3 - 2 - - - 4 5 - -

100.0 28.6 42.9 - 28.6 - - - 57.1 71.4 - -
東区 6 - 4 1 5 - - - 2 2 2 -

100.0 - 66.7 16.7 83.3 - - - 33.3 33.3 33.3 -
南区 7 1 4 2 4 - - - 1 3 1 -

100.0 14.3 57.1 28.6 57.1 - - - 14.3 42.9 14.3 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 34 10 19 4 10 1 - 1 14 13 4 -

100.0 29.4 55.9 11.8 29.4 2.9 - 2.9 41.2 38.2 11.8 -
満足していない 15 2 9 4 11 2 - - 6 3 2 -

100.0 13.3 60.0 26.7 73.3 13.3 - - 40.0 20.0 13.3 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問5 　現実に予定するこどもの数
性別

回
答
数

1
人

2
人

3
人

4
人
以
上

こ
ど
も
は
欲
し
く
な
い

無
回
答

全体 338 66 188 61 7 14 2
100.0 19.5 55.6 18.0 2.1 4.1 0.6

男性 127 24 72 25 2 4 -
100.0 18.9 56.7 19.7 1.6 3.1 -

女性 210 42 115 36 5 10 2
100.0 20.0 54.8 17.1 2.4 4.8 1.0

その他 1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 - - - - - - -

- - - - - - -
　　　　20歳～24歳 - - - - - - -

- - - - - - -
　　　　25歳～29歳 18 1 11 5 1 - -

100.0 5.6 61.1 27.8 5.6 - -
　　　　30歳～34歳 50 12 27 9 - 2 -

100.0 24.0 54.0 18.0 - 4.0 -
　　　　35歳以上 58 11 33 11 1 2 -

100.0 19.0 56.9 19.0 1.7 3.4 -
女性　20歳未満 - - - - - - -

- - - - - - -
　　　　20歳～24歳 6 3 2 1 - - -

100.0 50.0 33.3 16.7 - - -
　　　　25歳～29歳 41 8 25 5 - 3 -

100.0 19.5 61.0 12.2 - 7.3 -
　　　　30歳～34歳 75 16 42 10 2 5 -

100.0 21.3 56.0 13.3 2.7 6.7 -
　　　　35歳以上 88 15 46 20 3 2 2

100.0 17.0 52.3 22.7 3.4 2.3 2.3
居住区
北区 156 30 85 30 1 9 1

100.0 19.2 54.5 19.2 0.6 5.8 0.6
中区 63 17 36 6 2 1 1

100.0 27.0 57.1 9.5 3.2 1.6 1.6
東区 43 5 25 9 3 1 -

100.0 11.6 58.1 20.9 7.0 2.3 -
南区 75 14 41 16 1 3 -

100.0 18.7 54.7 21.3 1.3 4.0 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 264 43 156 48 7 8 2

100.0 16.3 59.1 18.2 2.7 3.0 0.8
満足していない 73 23 32 12 - 6 -

100.0 31.5 43.8 16.4 - 8.2 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問6 　理想より現実に予定しているこどもの人数が少ない理由
性別

回
答
数

仕
事
と
子
育
て
の
両
立
が

難
し
い

妊
娠
・
出
産
の
肉
体
的
・

精
神
的
負
担
が
大
き
い

子
育
て
の
肉
体
的
・
精
神

的
負
担
が
大
き
い

欲
し
い
け
ど

、
こ
ど
も
が

で
き
な
い
か
ら

高
齢
で
産
む
の
は
い
や
だ

か
ら

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が

か
か
り
す
ぎ
る
か
ら

自
分
や
配
偶
者
の
雇
用
が

不
安
定
だ
か
ら

住
宅
事
情
が
厳
し
い
か
ら

家
事
や
子
育
て
の
協
力
者

が
い
な
い
か
ら

保
育
所
等
に
預
け
ら
れ
そ

う
に
な
い
か
ら

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
に
預

け
ら
れ
そ
う
に
な
い
か
ら

配
偶
者
が
望
ま
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 155 83 44 61 19 15 108 12 8 13 18 2 11 14 2
100.0 53.5 28.4 39.4 12.3 9.7 69.7 7.7 5.2 8.4 11.6 1.3 7.1 9.0 1.3

男性 59 33 13 25 9 5 41 1 3 3 5 - 6 7 1
100.0 55.9 22.0 42.4 15.3 8.5 69.5 1.7 5.1 5.1 8.5 - 10.2 11.9 1.7

女性 96 50 31 36 10 10 67 11 5 10 13 2 5 7 1
100.0 52.1 32.3 37.5 10.4 10.4 69.8 11.5 5.2 10.4 13.5 2.1 5.2 7.3 1.0

その他 - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -
　　　　20歳～24歳 - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -
　　　　25歳～29歳 9 4 1 2 1 1 8 - 1 - 1 - 1 2 1

100.0 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1 88.9 - 11.1 - 11.1 - 11.1 22.2 11.1
　　　　30歳～34歳 23 16 4 10 4 - 16 - 2 2 2 - 2 1 -

100.0 69.6 17.4 43.5 17.4 - 69.6 - 8.7 8.7 8.7 - 8.7 4.3 -
　　　　35歳以上 27 13 8 13 4 4 17 1 - 1 2 - 3 4 -

100.0 48.1 29.6 48.1 14.8 14.8 63.0 3.7 - 3.7 7.4 - 11.1 14.8 -
女性　20歳未満 - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -
　　　　20歳～24歳 6 4 1 2 - - 5 1 3 - 2 - - - -

100.0 66.7 16.7 33.3 - - 83.3 16.7 50.0 - 33.3 - - - -
　　　　25歳～29歳 22 15 5 7 1 - 15 5 1 - 5 - - 1 1

100.0 68.2 22.7 31.8 4.5 - 68.2 22.7 4.5 - 22.7 - - 4.5 4.5
　　　　30歳～34歳 35 16 14 11 5 2 24 3 1 6 5 1 3 2 -

100.0 45.7 40.0 31.4 14.3 5.7 68.6 8.6 2.9 17.1 14.3 2.9 8.6 5.7 -
　　　　35歳以上 33 15 11 16 4 8 23 2 - 4 1 1 2 4 -

100.0 45.5 33.3 48.5 12.1 24.2 69.7 6.1 - 12.1 3.0 3.0 6.1 12.1 -
居住区
北区 68 44 16 29 7 4 49 3 2 9 7 2 5 4 1

100.0 64.7 23.5 42.6 10.3 5.9 72.1 4.4 2.9 13.2 10.3 2.9 7.4 5.9 1.5
中区 41 19 11 17 1 1 29 6 3 1 6 - 2 5 -

100.0 46.3 26.8 41.5 2.4 2.4 70.7 14.6 7.3 2.4 14.6 - 4.9 12.2 -
東区 16 9 8 6 2 3 9 1 2 2 3 - 3 1 -

100.0 56.3 50.0 37.5 12.5 18.8 56.3 6.3 12.5 12.5 18.8 - 18.8 6.3 -
南区 30 11 9 9 9 7 21 2 1 1 2 - 1 4 1

100.0 36.7 30.0 30.0 30.0 23.3 70.0 6.7 3.3 3.3 6.7 - 3.3 13.3 3.3
問15　今の生活の満足度  
満足している 120 62 33 49 14 14 82 11 5 9 10 1 8 9 2

100.0 51.7 27.5 40.8 11.7 11.7 68.3 9.2 4.2 7.5 8.3 0.8 6.7 7.5 1.7
満足していない 35 21 11 12 5 1 26 1 3 4 8 1 3 5 -

100.0 60.0 31.4 34.3 14.3 2.9 74.3 2.9 8.6 11.4 22.9 2.9 8.6 14.3 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問7 　経済的な自立の状況
性別

回
答
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

全体 693 437 256 -
100.0 63.1 36.9 -

男性 264 197 67 -
100.0 74.6 25.4 -

女性 420 236 184 -
100.0 56.2 43.8 -

その他 9 4 5 -
100.0 44.4 55.6 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 1 16 -

100.0 5.9 94.1 -
　　　　20歳～24歳 37 11 26 -

100.0 29.7 70.3 -
　　　　25歳～29歳 58 48 10 -

100.0 82.8 17.2 -
　　　　30歳～34歳 72 62 10 -

100.0 86.1 13.9 -
　　　　35歳以上 78 74 4 -

100.0 94.9 5.1 -
女性　20歳未満 33 3 30 -

100.0 9.1 90.9 -
　　　　20歳～24歳 69 24 45 -

100.0 34.8 65.2 -
　　　　25歳～29歳 93 63 30 -

100.0 67.7 32.3 -
　　　　30歳～34歳 112 74 38 -

100.0 66.1 33.9 -
　　　　35歳以上 113 72 41 -

100.0 63.7 36.3 -
居住区
北区 322 212 110 -

100.0 65.8 34.2 -
中区 122 73 49 -

100.0 59.8 40.2 -
東区 89 51 38 -

100.0 57.3 42.7 -
南区 158 99 59 -

100.0 62.7 37.3 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 332 189 -

100.0 63.7 36.3 -
満足していない 168 103 65 -

100.0 61.3 38.7 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問7-1 　自立していないと思う主な理由
性別

回
答
数

学
校
に
通

っ
て
い
る
た
め

専
業
主
婦
・
主
夫
の
た
め

希
望
職
に
就
く
た
め
に
勉

強
中
の
た
め

収
入
が
少
な
い
た
め

就
職
希
望
だ
が
就
職
で
き

て
い
な
い
た
め

経
済
的
に
自
立
す
る
必
要

が
な
い
た
め

心
身
に
障
が
い
が
あ
り
働

け
な
い
た
め

体
調
不
良
で
働
け
な
い
た

め 働
き
た
く
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

全体 256 100 35 3 81 9 12 2 6 1 7 -
100.0 39.1 13.7 1.2 31.6 3.5 4.7 0.8 2.3 0.4 2.7 -

男性 67 38 - 1 20 4 1 - 1 1 1 -
100.0 56.7 - 1.5 29.9 6.0 1.5 - 1.5 1.5 1.5 -

女性 184 60 35 2 59 5 11 2 4 - 6 -
100.0 32.6 19.0 1.1 32.1 2.7 6.0 1.1 2.2 - 3.3 -

その他 5 2 - - 2 - - - 1 - - -
100.0 40.0 - - 40.0 - - - 20.0 - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 16 14 - - 2 - - - - - - -

100.0 87.5 - - 12.5 - - - - - - -
　　　　20歳～24歳 26 22 - - 1 1 1 - 1 - - -

100.0 84.6 - - 3.8 3.8 3.8 - 3.8 - - -
　　　　25歳～29歳 10 1 - 1 4 2 - - - 1 1 -

100.0 10.0 - 10.0 40.0 20.0 - - - 10.0 10.0 -
　　　　30歳～34歳 10 - - - 10 - - - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - - - -
　　　　35歳以上 4 - - - 3 1 - - - - - -

100.0 - - - 75.0 25.0 - - - - - -
女性　20歳未満 30 30 - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - -
　　　　20歳～24歳 45 29 2 - 6 2 4 1 - - 1 -

100.0 64.4 4.4 - 13.3 4.4 8.9 2.2 - - 2.2 -
　　　　25歳～29歳 30 - 6 - 17 1 2 - 3 - 1 -

100.0 - 20.0 - 56.7 3.3 6.7 - 10.0 - 3.3 -
　　　　30歳～34歳 38 1 12 2 15 2 2 - 1 - 3 -

100.0 2.6 31.6 5.3 39.5 5.3 5.3 - 2.6 - 7.9 -
　　　　35歳以上 41 - 15 - 21 - 3 1 - - 1 -

100.0 - 36.6 - 51.2 - 7.3 2.4 - - 2.4 -
居住区
北区 110 44 15 1 37 4 4 - 1 1 3 -

100.0 40.0 13.6 0.9 33.6 3.6 3.6 - 0.9 0.9 2.7 -
中区 49 19 7 1 11 2 4 - 3 - 2 -

100.0 38.8 14.3 2.0 22.4 4.1 8.2 - 6.1 - 4.1 -
東区 38 17 3 - 10 1 2 2 1 - 2 -

100.0 44.7 7.9 - 26.3 2.6 5.3 5.3 2.6 - 5.3 -
南区 59 20 10 1 23 2 2 - 1 - - -

100.0 33.9 16.9 1.7 39.0 3.4 3.4 - 1.7 - - -
問15　今の生活の満足度  
満足している 189 88 30 2 46 4 12 - 2 1 4 -

100.0 46.6 15.9 1.1 24.3 2.1 6.3 - 1.1 0.5 2.1 -
満足していない 65 12 4 1 35 4 - 2 4 - 3 -

100.0 18.5 6.2 1.5 53.8 6.2 - 3.1 6.2 - 4.6 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問8 　仕事観で大切にしていること（したいこと）
性別

回
答
数

や
り
が
い

夢
の
実
現

収
入

地
位
・
評
価

人
と
の
つ
な
が
り

ス
キ
ル
・
資
格
の
習
得

自
分
の
時
間
の
確
保

家
族
と
の
時
間
確
保

社
会
貢
献
度

そ
の
他

無
回
答

全体 693 391 91 559 76 258 137 360 328 119 9 -
100.0 56.4 13.1 80.7 11.0 37.2 19.8 51.9 47.3 17.2 1.3 -

男性 264 155 40 207 39 100 59 132 115 56 1 -
100.0 58.7 15.2 78.4 14.8 37.9 22.3 50.0 43.6 21.2 0.4 -

女性 420 231 50 346 36 155 78 226 212 62 7 -
100.0 55.0 11.9 82.4 8.6 36.9 18.6 53.8 50.5 14.8 1.7 -

その他 9 5 1 6 1 3 - 2 1 1 1 -
100.0 55.6 11.1 66.7 11.1 33.3 - 22.2 11.1 11.1 11.1 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 10 2 12 - 9 4 7 5 4 - -

100.0 58.8 11.8 70.6 - 52.9 23.5 41.2 29.4 23.5 - -
　　　　20歳～24歳 37 24 9 25 4 15 9 24 9 9 - -

100.0 64.9 24.3 67.6 10.8 40.5 24.3 64.9 24.3 24.3 - -
　　　　25歳～29歳 58 33 8 41 7 15 13 33 19 9 1 -

100.0 56.9 13.8 70.7 12.1 25.9 22.4 56.9 32.8 15.5 1.7 -
　　　　30歳～34歳 72 37 7 63 16 29 19 33 41 19 - -

100.0 51.4 9.7 87.5 22.2 40.3 26.4 45.8 56.9 26.4 - -
　　　　35歳以上 78 50 13 66 12 30 14 34 39 15 - -

100.0 64.1 16.7 84.6 15.4 38.5 17.9 43.6 50.0 19.2 - -
女性　20歳未満 33 25 10 26 4 12 11 17 10 6 - -

100.0 75.8 30.3 78.8 12.1 36.4 33.3 51.5 30.3 18.2 - -
　　　　20歳～24歳 69 33 13 52 7 20 10 39 27 11 1 -

100.0 47.8 18.8 75.4 10.1 29.0 14.5 56.5 39.1 15.9 1.4 -
　　　　25歳～29歳 93 51 9 80 7 30 18 50 39 15 1 -

100.0 54.8 9.7 86.0 7.5 32.3 19.4 53.8 41.9 16.1 1.1 -
　　　　30歳～34歳 112 64 7 92 5 45 25 63 67 14 2 -

100.0 57.1 6.3 82.1 4.5 40.2 22.3 56.3 59.8 12.5 1.8 -
　　　　35歳以上 113 58 11 96 13 48 14 57 69 16 3 -

100.0 51.3 9.7 85.0 11.5 42.5 12.4 50.4 61.1 14.2 2.7 -
居住区
北区 322 190 50 261 39 122 70 171 150 65 4 -

100.0 59.0 15.5 81.1 12.1 37.9 21.7 53.1 46.6 20.2 1.2 -
中区 122 58 12 98 15 46 19 66 71 17 1 -

100.0 47.5 9.8 80.3 12.3 37.7 15.6 54.1 58.2 13.9 0.8 -
東区 89 53 9 72 8 35 17 42 34 12 3 -

100.0 59.6 10.1 80.9 9.0 39.3 19.1 47.2 38.2 13.5 3.4 -
南区 158 88 19 128 13 53 30 80 72 24 1 -

100.0 55.7 12.0 81.0 8.2 33.5 19.0 50.6 45.6 15.2 0.6 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 305 65 409 52 197 94 254 253 86 8 -

100.0 58.5 12.5 78.5 10.0 37.8 18.0 48.8 48.6 16.5 1.5 -
満足していない 168 83 26 148 23 60 43 105 74 33 1 -

100.0 49.4 15.5 88.1 13.7 35.7 25.6 62.5 44.0 19.6 0.6 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問9 　仕事や経済面で必要だと思う支援
性別

回
答
数

就
労
の
斡
旋

労
働
賃
金
の
ア

ッ
プ

正
規
雇
用
の
拡
大

奨
学
金
制
度
の
見
直
し

女
性
が
働
き
や
す
い
環
境

づ
く
り

ス
キ
ル
ア

ッ
プ
・
資
格
取

得
の
支
援

保
育
・
介
護
環
境
の
充
実

主
婦
・
主
夫
へ
の
サ
ポ
ー

ト 企
業
の
誘
致

そ
の
他

無
回
答

全体 693 92 596 188 150 304 168 324 195 36 25 3
100.0 13.3 86.0 27.1 21.6 43.9 24.2 46.8 28.1 5.2 3.6 0.4

男性 264 39 227 69 60 54 72 89 57 22 12 3
100.0 14.8 86.0 26.1 22.7 20.5 27.3 33.7 21.6 8.3 4.5 1.1

女性 420 52 361 114 88 247 96 230 136 14 13 -
100.0 12.4 86.0 27.1 21.0 58.8 22.9 54.8 32.4 3.3 3.1 -

その他 9 1 8 5 2 3 - 5 2 - - -
100.0 11.1 88.9 55.6 22.2 33.3 - 55.6 22.2 - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 2 14 8 5 4 8 11 6 1 - -

100.0 11.8 82.4 47.1 29.4 23.5 47.1 64.7 35.3 5.9 - -
　　　　20歳～24歳 37 6 30 14 13 6 12 8 8 4 2 -

100.0 16.2 81.1 37.8 35.1 16.2 32.4 21.6 21.6 10.8 5.4 -
　　　　25歳～29歳 58 10 53 15 10 8 11 12 9 1 1 2

100.0 17.2 91.4 25.9 17.2 13.8 19.0 20.7 15.5 1.7 1.7 3.4
　　　　30歳～34歳 72 9 61 14 20 18 24 30 17 8 5 1

100.0 12.5 84.7 19.4 27.8 25.0 33.3 41.7 23.6 11.1 6.9 1.4
　　　　35歳以上 78 11 68 18 12 18 17 27 17 8 3 -

100.0 14.1 87.2 23.1 15.4 23.1 21.8 34.6 21.8 10.3 3.8 -
女性　20歳未満 33 6 29 13 10 24 11 20 11 2 - -

100.0 18.2 87.9 39.4 30.3 72.7 33.3 60.6 33.3 6.1 - -
　　　　20歳～24歳 69 5 58 13 13 37 13 30 27 4 2 -

100.0 7.2 84.1 18.8 18.8 53.6 18.8 43.5 39.1 5.8 2.9 -
　　　　25歳～29歳 93 12 82 25 25 52 24 51 24 2 - -

100.0 12.9 88.2 26.9 26.9 55.9 25.8 54.8 25.8 2.2 - -
　　　　30歳～34歳 112 14 97 26 22 68 24 68 38 2 5 -

100.0 12.5 86.6 23.2 19.6 60.7 21.4 60.7 33.9 1.8 4.5 -
　　　　35歳以上 113 15 95 37 18 66 24 61 36 4 6 -

100.0 13.3 84.1 32.7 15.9 58.4 21.2 54.0 31.9 3.5 5.3 -
居住区
北区 322 46 274 83 68 147 75 166 90 18 21 -

100.0 14.3 85.1 25.8 21.1 45.7 23.3 51.6 28.0 5.6 6.5 -
中区 122 15 107 28 27 51 29 53 38 7 - 2

100.0 12.3 87.7 23.0 22.1 41.8 23.8 43.4 31.1 5.7 - 1.6
東区 89 10 78 27 23 36 20 36 28 3 2 1

100.0 11.2 87.6 30.3 25.8 40.4 22.5 40.4 31.5 3.4 2.2 1.1
南区 158 20 136 50 31 69 43 68 39 8 2 -

100.0 12.7 86.1 31.6 19.6 43.7 27.2 43.0 24.7 5.1 1.3 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 66 435 129 105 243 117 252 152 30 20 3

100.0 12.7 83.5 24.8 20.2 46.6 22.5 48.4 29.2 5.8 3.8 0.6
満足していない 168 26 158 57 45 61 49 72 43 6 4 -

100.0 15.5 94.0 33.9 26.8 36.3 29.2 42.9 25.6 3.6 2.4 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問10　現在の経済状況
性別

回
答
数

豊
か

や
や
豊
か

普
通

や
や
苦
し
い

苦
し
い

無
回
答

全体 693 37 72 344 143 97 -
100.0 5.3 10.4 49.6 20.6 14.0 -

男性 264 17 30 131 54 32 -
100.0 6.4 11.4 49.6 20.5 12.1 -

女性 420 20 42 209 85 64 -
100.0 4.8 10.0 49.8 20.2 15.2 -

その他 9 - - 4 4 1 -
100.0 - - 44.4 44.4 11.1 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 1 2 10 2 2 -

100.0 5.9 11.8 58.8 11.8 11.8 -
　　　　20歳～24歳 37 5 2 19 7 4 -

100.0 13.5 5.4 51.4 18.9 10.8 -
　　　　25歳～29歳 58 3 6 30 12 7 -

100.0 5.2 10.3 51.7 20.7 12.1 -
　　　　30歳～34歳 72 2 7 37 18 8 -

100.0 2.8 9.7 51.4 25.0 11.1 -
　　　　35歳以上 78 6 12 34 15 11 -

100.0 7.7 15.4 43.6 19.2 14.1 -
女性　20歳未満 33 4 5 18 5 1 -

100.0 12.1 15.2 54.5 15.2 3.0 -
　　　　20歳～24歳 69 5 6 30 14 14 -

100.0 7.2 8.7 43.5 20.3 20.3 -
　　　　25歳～29歳 93 3 9 46 19 16 -

100.0 3.2 9.7 49.5 20.4 17.2 -
　　　　30歳～34歳 112 4 9 59 25 15 -

100.0 3.6 8.0 52.7 22.3 13.4 -
　　　　35歳以上 113 4 13 56 22 18 -

100.0 3.5 11.5 49.6 19.5 15.9 -
居住区
北区 322 18 39 164 65 36 -

100.0 5.6 12.1 50.9 20.2 11.2 -
中区 122 8 8 52 33 21 -

100.0 6.6 6.6 42.6 27.0 17.2 -
東区 89 6 10 40 16 17 -

100.0 6.7 11.2 44.9 18.0 19.1 -
南区 158 5 15 86 29 23 -

100.0 3.2 9.5 54.4 18.4 14.6 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 35 68 286 96 36 -

100.0 6.7 13.1 54.9 18.4 6.9 -
満足していない 168 2 4 54 47 61 -

100.0 1.2 2.4 32.1 28.0 36.3 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問11　生活の中心になっていること
性別

回
答
数

仕
事

（
学
校

）

趣
味
活
動

就
職
活
動

家
事

育
児
・
子
育
て

勉
強
・
研
究

ス
キ
ル
・
資
格
取
得
の
た

め
の
活
動

夢
実
現
の
た
め
の
活
動

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 693 376 67 3 22 165 16 6 9 2 7 20
100.0 54.3 9.7 0.4 3.2 23.8 2.3 0.9 1.3 0.3 1.0 2.9

男性 264 184 27 1 3 22 8 2 6 1 3 7
100.0 69.7 10.2 0.4 1.1 8.3 3.0 0.8 2.3 0.4 1.1 2.7

女性 420 185 39 2 18 143 8 4 3 1 4 13
100.0 44.0 9.3 0.5 4.3 34.0 1.9 1.0 0.7 0.2 1.0 3.1

その他 9 7 1 - 1 - - - - - - -
100.0 77.8 11.1 - 11.1 - - - - - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 16 - - - - 1 - - - - -

100.0 94.1 - - - - 5.9 - - - - -
　　　　20歳～24歳 37 21 5 - 1 - 4 1 3 1 - 1

100.0 56.8 13.5 - 2.7 - 10.8 2.7 8.1 2.7 - 2.7
　　　　25歳～29歳 58 37 12 - - 3 1 - 1 - 1 3

100.0 63.8 20.7 - - 5.2 1.7 - 1.7 - 1.7 5.2
　　　　30歳～34歳 72 58 3 - - 8 - - 1 - - 2

100.0 80.6 4.2 - - 11.1 - - 1.4 - - 2.8
　　　　35歳以上 78 50 7 1 2 11 2 1 1 - 2 1

100.0 64.1 9.0 1.3 2.6 14.1 2.6 1.3 1.3 - 2.6 1.3
女性　20歳未満 33 27 1 - - - 5 - - - - -

100.0 81.8 3.0 - - - 15.2 - - - - -
　　　　20歳～24歳 69 47 10 1 3 2 2 1 1 - - 2

100.0 68.1 14.5 1.4 4.3 2.9 2.9 1.4 1.4 - - 2.9
　　　　25歳～29歳 93 46 10 1 4 24 - 1 2 1 2 2

100.0 49.5 10.8 1.1 4.3 25.8 - 1.1 2.2 1.1 2.2 2.2
　　　　30歳～34歳 112 36 11 - 5 51 1 2 - - - 6

100.0 32.1 9.8 - 4.5 45.5 0.9 1.8 - - - 5.4
　　　　35歳以上 113 29 7 - 6 66 - - - - 2 3

100.0 25.7 6.2 - 5.3 58.4 - - - - 1.8 2.7
居住区
北区 322 182 29 2 10 73 8 2 4 1 5 6

100.0 56.5 9.0 0.6 3.1 22.7 2.5 0.6 1.2 0.3 1.6 1.9
中区 122 59 16 1 3 32 1 2 1 - 1 6

100.0 48.4 13.1 0.8 2.5 26.2 0.8 1.6 0.8 - 0.8 4.9
東区 89 45 9 - 3 23 2 - 1 1 - 5

100.0 50.6 10.1 - 3.4 25.8 2.2 - 1.1 1.1 - 5.6
南区 158 89 13 - 6 37 5 2 3 - 1 2

100.0 56.3 8.2 - 3.8 23.4 3.2 1.3 1.9 - 0.6 1.3
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 286 41 1 16 137 13 4 4 1 4 14

100.0 54.9 7.9 0.2 3.1 26.3 2.5 0.8 0.8 0.2 0.8 2.7
満足していない 168 90 24 2 6 27 3 2 5 - 3 6

100.0 53.6 14.3 1.2 3.6 16.1 1.8 1.2 3.0 - 1.8 3.6
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問12　生き方として大切にしたいこと
性別

回
答
数

経
済
的
な
豊
か
さ

家
族
と
の
ふ
れ
あ
い

社
会
貢
献
活
動

夢
や
目
標
の
実
現

自
分
ら
し
さ

社
会
的
な
地
位
や
評
価

身
近
な
人
と
の
付
き
合
い

趣
味
の
時
間
な
ど
余
暇
の

時
間

日
々
の
楽
し
さ

そ
の
他

無
回
答

全体 693 423 463 62 138 344 48 212 404 438 7 -
100.0 61.0 66.8 8.9 19.9 49.6 6.9 30.6 58.3 63.2 1.0 -

男性 264 155 167 30 58 125 28 71 150 135 2 -
100.0 58.7 63.3 11.4 22.0 47.3 10.6 26.9 56.8 51.1 0.8 -

女性 420 264 292 29 78 215 19 138 249 297 5 -
100.0 62.9 69.5 6.9 18.6 51.2 4.5 32.9 59.3 70.7 1.2 -

その他 9 4 4 3 2 4 1 3 5 6 - -
100.0 44.4 44.4 33.3 22.2 44.4 11.1 33.3 55.6 66.7 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 11 10 3 6 7 1 10 10 8 - -

100.0 64.7 58.8 17.6 35.3 41.2 5.9 58.8 58.8 47.1 - -
　　　　20歳～24歳 37 17 14 3 14 23 5 15 23 17 - -

100.0 45.9 37.8 8.1 37.8 62.2 13.5 40.5 62.2 45.9 - -
　　　　25歳～29歳 58 32 30 7 13 27 7 15 37 28 1 -

100.0 55.2 51.7 12.1 22.4 46.6 12.1 25.9 63.8 48.3 1.7 -
　　　　30歳～34歳 72 44 56 7 15 33 9 19 41 40 1 -

100.0 61.1 77.8 9.7 20.8 45.8 12.5 26.4 56.9 55.6 1.4 -
　　　　35歳以上 78 50 56 10 10 34 6 11 37 41 - -

100.0 64.1 71.8 12.8 12.8 43.6 7.7 14.1 47.4 52.6 - -
女性　20歳未満 33 23 19 2 18 19 5 13 22 27 - -

100.0 69.7 57.6 6.1 54.5 57.6 15.2 39.4 66.7 81.8 - -
　　　　20歳～24歳 69 37 38 8 12 37 4 26 44 42 1 -

100.0 53.6 55.1 11.6 17.4 53.6 5.8 37.7 63.8 60.9 1.4 -
　　　　25歳～29歳 93 64 61 7 13 46 2 28 55 68 1 -

100.0 68.8 65.6 7.5 14.0 49.5 2.2 30.1 59.1 73.1 1.1 -
　　　　30歳～34歳 112 66 86 3 18 56 3 38 67 82 - -

100.0 58.9 76.8 2.7 16.1 50.0 2.7 33.9 59.8 73.2 - -
　　　　35歳以上 113 74 88 9 17 57 5 33 61 78 3 -

100.0 65.5 77.9 8.0 15.0 50.4 4.4 29.2 54.0 69.0 2.7 -
居住区
北区 322 189 208 33 79 163 24 103 194 209 1 -

100.0 58.7 64.6 10.2 24.5 50.6 7.5 32.0 60.2 64.9 0.3 -
中区 122 86 89 13 20 53 13 41 67 82 1 -

100.0 70.5 73.0 10.7 16.4 43.4 10.7 33.6 54.9 67.2 0.8 -
東区 89 54 65 2 11 49 6 22 52 49 3 -

100.0 60.7 73.0 2.2 12.4 55.1 6.7 24.7 58.4 55.1 3.4 -
南区 158 92 99 13 27 77 4 45 89 96 2 -

100.0 58.2 62.7 8.2 17.1 48.7 2.5 28.5 56.3 60.8 1.3 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 297 362 47 103 264 35 168 295 330 4 -

100.0 57.0 69.5 9.0 19.8 50.7 6.7 32.2 56.6 63.3 0.8 -
満足していない 168 124 98 15 35 79 13 43 106 107 3 -

100.0 73.8 58.3 8.9 20.8 47.0 7.7 25.6 63.1 63.7 1.8 -

23 / 39 ページ



岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問13　社会のために役に立ちたいと思うかどうか
性別

回
答
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ

な
い

思
わ
な
い

無
回
答

全体 693 223 344 95 30 1
100.0 32.2 49.6 13.7 4.3 0.1

男性 264 106 119 30 9 -
100.0 40.2 45.1 11.4 3.4 -

女性 420 115 220 63 21 1
100.0 27.4 52.4 15.0 5.0 0.2

その他 9 2 5 2 - -
100.0 22.2 55.6 22.2 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 7 10 - - -

100.0 41.2 58.8 - - -
　　　　20歳～24歳 37 17 15 4 1 -

100.0 45.9 40.5 10.8 2.7 -
　　　　25歳～29歳 58 19 24 12 3 -

100.0 32.8 41.4 20.7 5.2 -
　　　　30歳～34歳 72 28 37 4 3 -

100.0 38.9 51.4 5.6 4.2 -
　　　　35歳以上 78 35 32 9 2 -

100.0 44.9 41.0 11.5 2.6 -
女性　20歳未満 33 13 19 1 - -

100.0 39.4 57.6 3.0 - -
　　　　20歳～24歳 69 30 27 8 3 1

100.0 43.5 39.1 11.6 4.3 1.4
　　　　25歳～29歳 93 21 46 19 7 -

100.0 22.6 49.5 20.4 7.5 -
　　　　30歳～34歳 112 17 77 13 5 -

100.0 15.2 68.8 11.6 4.5 -
　　　　35歳以上 113 34 51 22 6 -

100.0 30.1 45.1 19.5 5.3 -
居住区
北区 322 112 156 41 12 1

100.0 34.8 48.4 12.7 3.7 0.3
中区 122 39 66 14 3 -

100.0 32.0 54.1 11.5 2.5 -
東区 89 28 39 17 5 -

100.0 31.5 43.8 19.1 5.6 -
南区 158 43 82 23 10 -

100.0 27.2 51.9 14.6 6.3 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 175 262 63 20 1

100.0 33.6 50.3 12.1 3.8 0.2
満足していない 168 47 80 31 10 -

100.0 28.0 47.6 18.5 6.0 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問13-1　参加したい地域活動等のジャンル
性別

回
答
数

子
ど
も
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど

子
ど
も
に
関
わ
る
こ
と

親
子
ク
ラ
ブ
な
ど
子
育
て

支
援
に
関
わ
る
こ
と

補
習
や
放
課
後
子
ど
も
教

室
な
ど
学
校
に
関
わ
る
こ

と ス
ポ
ー
ツ
・
野
外
活
動
に

関
わ
る
こ
と

青
少
年
健
全
育
成
・
非
行

防
止
に
関
わ
る
こ
と

イ
ベ
ン
ト
に
関
わ
る
こ
と

町
内
会
や
婦
人
会
な
ど
地

域
の
活
動
に
関
わ
る
こ
と

障
が
い
者
支
援
に
関
わ
る

こ
と

高
齢
者
支
援
に
関
わ
る
こ

と 防
災
や
被
災
地
支
援
に
関

わ
る
こ
と

清
掃
や
緑
化
に
関
わ
る
こ

と そ
の
他

地
域
活
動
・
ボ
ラ
ン
テ

ィ

ア
活
動
に
は
参
加
し
た
く

な
い

無
回
答

全体 567 114 127 75 128 30 142 50 80 57 138 142 13 63 -
100.0 20.1 22.4 13.2 22.6 5.3 25.0 8.8 14.1 10.1 24.3 25.0 2.3 11.1 -

男性 225 38 35 25 83 21 59 20 26 17 62 58 3 31 -
100.0 16.9 15.6 11.1 36.9 9.3 26.2 8.9 11.6 7.6 27.6 25.8 1.3 13.8 -

女性 335 75 91 50 43 8 82 30 53 37 74 82 9 32 -
100.0 22.4 27.2 14.9 12.8 2.4 24.5 9.0 15.8 11.0 22.1 24.5 2.7 9.6 -

その他 7 1 1 - 2 1 1 - 1 3 2 2 1 - -
100.0 14.3 14.3 - 28.6 14.3 14.3 - 14.3 42.9 28.6 28.6 14.3 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 5 3 3 6 1 9 1 2 2 3 2 - 1 -

100.0 29.4 17.6 17.6 35.3 5.9 52.9 5.9 11.8 11.8 17.6 11.8 - 5.9 -
　　　　20歳～24歳 32 6 5 6 11 5 14 3 7 4 15 13 1 - -

100.0 18.8 15.6 18.8 34.4 15.6 43.8 9.4 21.9 12.5 46.9 40.6 3.1 - -
　　　　25歳～29歳 43 5 4 3 17 3 7 3 6 2 11 9 - 6 -

100.0 11.6 9.3 7.0 39.5 7.0 16.3 7.0 14.0 4.7 25.6 20.9 - 14.0 -
　　　　30歳～34歳 65 11 9 8 25 7 11 6 6 5 17 17 - 10 -

100.0 16.9 13.8 12.3 38.5 10.8 16.9 9.2 9.2 7.7 26.2 26.2 - 15.4 -
　　　　35歳以上 67 11 14 5 24 5 18 7 5 4 16 16 2 14 -

100.0 16.4 20.9 7.5 35.8 7.5 26.9 10.4 7.5 6.0 23.9 23.9 3.0 20.9 -
女性　20歳未満 32 4 5 7 6 1 17 5 2 2 9 11 - 1 -

100.0 12.5 15.6 21.9 18.8 3.1 53.1 15.6 6.3 6.3 28.1 34.4 - 3.1 -
　　　　20歳～24歳 57 9 9 13 6 2 15 4 11 5 14 14 1 6 -

100.0 15.8 15.8 22.8 10.5 3.5 26.3 7.0 19.3 8.8 24.6 24.6 1.8 10.5 -
　　　　25歳～29歳 67 13 17 11 12 2 12 3 16 8 17 19 - 7 -

100.0 19.4 25.4 16.4 17.9 3.0 17.9 4.5 23.9 11.9 25.4 28.4 - 10.4 -
　　　　30歳～34歳 94 22 35 4 9 1 20 8 12 9 16 13 1 15 -

100.0 23.4 37.2 4.3 9.6 1.1 21.3 8.5 12.8 9.6 17.0 13.8 1.1 16.0 -
　　　　35歳以上 85 27 25 15 10 2 18 10 12 13 18 25 7 3 -

100.0 31.8 29.4 17.6 11.8 2.4 21.2 11.8 14.1 15.3 21.2 29.4 8.2 3.5 -
居住区
北区 268 53 60 41 70 19 71 23 37 33 73 77 6 26 -

100.0 19.8 22.4 15.3 26.1 7.1 26.5 8.6 13.8 12.3 27.2 28.7 2.2 9.7 -
中区 105 23 27 12 23 3 27 10 14 5 23 22 - 17 -

100.0 21.9 25.7 11.4 21.9 2.9 25.7 9.5 13.3 4.8 21.9 21.0 - 16.2 -
東区 67 11 17 7 15 4 15 7 11 7 16 16 3 7 -

100.0 16.4 25.4 10.4 22.4 6.0 22.4 10.4 16.4 10.4 23.9 23.9 4.5 10.4 -
南区 125 27 23 15 19 4 28 10 18 12 26 26 4 13 -

100.0 21.6 18.4 12.0 15.2 3.2 22.4 8.0 14.4 9.6 20.8 20.8 3.2 10.4 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 437 98 105 59 97 21 114 39 60 44 108 101 9 43 -

100.0 22.4 24.0 13.5 22.2 4.8 26.1 8.9 13.7 10.1 24.7 23.1 2.1 9.8 -
満足していない 127 16 22 16 30 9 27 11 20 12 29 40 4 19 -

100.0 12.6 17.3 12.6 23.6 7.1 21.3 8.7 15.7 9.4 22.8 31.5 3.1 15.0 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問14　つらい経験の有無
性別

回
答
数

あ

っ
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

っ

た ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な

か

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

全体 693 224 152 118 195 4
100.0 32.3 21.9 17.0 28.1 0.6

男性 264 79 68 43 71 3
100.0 29.9 25.8 16.3 26.9 1.1

女性 420 141 83 74 121 1
100.0 33.6 19.8 17.6 28.8 0.2

その他 9 4 1 1 3 -
100.0 44.4 11.1 11.1 33.3 -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 3 3 2 9 -

100.0 17.6 17.6 11.8 52.9 -
　　　　20歳～24歳 37 7 13 8 8 1

100.0 18.9 35.1 21.6 21.6 2.7
　　　　25歳～29歳 58 15 17 8 17 1

100.0 25.9 29.3 13.8 29.3 1.7
　　　　30歳～34歳 72 25 17 13 16 1

100.0 34.7 23.6 18.1 22.2 1.4
　　　　35歳以上 78 29 18 11 20 -

100.0 37.2 23.1 14.1 25.6 -
女性　20歳未満 33 8 8 7 10 -

100.0 24.2 24.2 21.2 30.3 -
　　　　20歳～24歳 69 21 15 11 22 -

100.0 30.4 21.7 15.9 31.9 -
　　　　25歳～29歳 93 36 15 21 21 -

100.0 38.7 16.1 22.6 22.6 -
　　　　30歳～34歳 112 32 25 20 34 1

100.0 28.6 22.3 17.9 30.4 0.9
　　　　35歳以上 113 44 20 15 34 -

100.0 38.9 17.7 13.3 30.1 -
居住区
北区 322 117 66 41 96 2

100.0 36.3 20.5 12.7 29.8 0.6
中区 122 35 34 25 28 -

100.0 28.7 27.9 20.5 23.0 -
東区 89 28 22 15 23 1

100.0 31.5 24.7 16.9 25.8 1.1
南区 158 44 30 36 47 1

100.0 27.8 19.0 22.8 29.7 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 154 110 101 156 -

100.0 29.6 21.1 19.4 29.9 -
満足していない 168 70 42 17 39 -

100.0 41.7 25.0 10.1 23.2 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問14-1　最もつらい経験をした時期
性別

回
答
数

小
学
校
入
学
以
前

小
・
中
学
校
の
と
き

高
校
や
大
学
の
と
き

仕
事
を
始
め
て
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 376 1 85 71 200 13 6
100.0 0.3 22.6 18.9 53.2 3.5 1.6

男性 147 - 32 29 83 1 2
100.0 - 21.8 19.7 56.5 0.7 1.4

女性 224 1 53 41 114 11 4
100.0 0.4 23.7 18.3 50.9 4.9 1.8

その他 5 - - 1 3 1 -
100.0 - - 20.0 60.0 20.0 -

性・年齢別
男性　20歳未満 6 - 2 3 1 - -

100.0 - 33.3 50.0 16.7 - -
　　　　20歳～24歳 20 - 5 12 3 - -

100.0 - 25.0 60.0 15.0 - -
　　　　25歳～29歳 32 - 8 6 18 - -

100.0 - 25.0 18.8 56.3 - -
　　　　30歳～34歳 42 - 8 7 27 - -

100.0 - 19.0 16.7 64.3 - -
　　　　35歳以上 47 - 9 1 34 1 2

100.0 - 19.1 2.1 72.3 2.1 4.3
女性　20歳未満 16 - 10 6 - - -

100.0 - 62.5 37.5 - - -
　　　　20歳～24歳 36 - 14 14 6 1 1

100.0 - 38.9 38.9 16.7 2.8 2.8
　　　　25歳～29歳 51 - 9 10 30 1 1

100.0 - 17.6 19.6 58.8 2.0 2.0
　　　　30歳～34歳 57 - 8 6 40 3 -

100.0 - 14.0 10.5 70.2 5.3 -
　　　　35歳以上 64 1 12 5 38 6 2

100.0 1.6 18.8 7.8 59.4 9.4 3.1
居住区
北区 183 - 42 33 96 9 3

100.0 - 23.0 18.0 52.5 4.9 1.6
中区 69 - 17 14 35 2 1

100.0 - 24.6 20.3 50.7 2.9 1.4
東区 50 1 11 11 24 2 1

100.0 2.0 22.0 22.0 48.0 4.0 2.0
南区 74 - 15 13 45 - 1

100.0 - 20.3 17.6 60.8 - 1.4
問15　今の生活の満足度  
満足している 264 1 64 56 130 8 5

100.0 0.4 24.2 21.2 49.2 3.0 1.9
満足していない 112 - 21 15 70 5 1

100.0 - 18.8 13.4 62.5 4.5 0.9
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問14-2　最もつらい経験の原因
性別

回
答
数

家
庭
・
家
族
で
の
こ
と

学
校
で
の
こ
と

仕
事
・
職
場
で
の
こ
と

自
分
自
身
の
こ
と

（
健

康

、
容
姿

、
性
格
な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

全体 376 79 81 137 55 18 6
100.0 21.0 21.5 36.4 14.6 4.8 1.6

男性 147 29 30 59 19 7 3
100.0 19.7 20.4 40.1 12.9 4.8 2.0

女性 224 50 50 76 34 11 3
100.0 22.3 22.3 33.9 15.2 4.9 1.3

その他 5 - 1 2 2 - -
100.0 - 20.0 40.0 40.0 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 6 1 2 1 1 1 -

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 -
　　　　20歳～24歳 20 4 8 4 3 1 -

100.0 20.0 40.0 20.0 15.0 5.0 -
　　　　25歳～29歳 32 7 4 11 9 1 -

100.0 21.9 12.5 34.4 28.1 3.1 -
　　　　30歳～34歳 42 7 9 22 3 1 -

100.0 16.7 21.4 52.4 7.1 2.4 -
　　　　35歳以上 47 10 7 21 3 3 3

100.0 21.3 14.9 44.7 6.4 6.4 6.4
女性　20歳未満 16 3 6 - 6 1 -

100.0 18.8 37.5 - 37.5 6.3 -
　　　　20歳～24歳 36 5 18 8 3 2 -

100.0 13.9 50.0 22.2 8.3 5.6 -
　　　　25歳～29歳 51 8 10 25 5 2 1

100.0 15.7 19.6 49.0 9.8 3.9 2.0
　　　　30歳～34歳 57 12 10 24 9 2 -

100.0 21.1 17.5 42.1 15.8 3.5 -
　　　　35歳以上 64 22 6 19 11 4 2

100.0 34.4 9.4 29.7 17.2 6.3 3.1
居住区
北区 183 39 37 67 31 7 2

100.0 21.3 20.2 36.6 16.9 3.8 1.1
中区 69 12 18 27 4 6 2

100.0 17.4 26.1 39.1 5.8 8.7 2.9
東区 50 12 9 13 12 3 1

100.0 24.0 18.0 26.0 24.0 6.0 2.0
南区 74 16 17 30 8 2 1

100.0 21.6 23.0 40.5 10.8 2.7 1.4
問15　今の生活の満足度  
満足している 264 49 65 95 38 14 3

100.0 18.6 24.6 36.0 14.4 5.3 1.1
満足していない 112 30 16 42 17 4 3

100.0 26.8 14.3 37.5 15.2 3.6 2.7
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問14-3　つらい経験の相談の有無
性別

回
答
数

相
談
し
た

相
談
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 376 238 138 -
100.0 63.3 36.7 -

男性 147 78 69 -
100.0 53.1 46.9 -

女性 224 157 67 -
100.0 70.1 29.9 -

その他 5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

性・年齢別
男性　20歳未満 6 5 1 -

100.0 83.3 16.7 -
　　　　20歳～24歳 20 9 11 -

100.0 45.0 55.0 -
　　　　25歳～29歳 32 21 11 -

100.0 65.6 34.4 -
　　　　30歳～34歳 42 18 24 -

100.0 42.9 57.1 -
　　　　35歳以上 47 25 22 -

100.0 53.2 46.8 -
女性　20歳未満 16 10 6 -

100.0 62.5 37.5 -
　　　　20歳～24歳 36 25 11 -

100.0 69.4 30.6 -
　　　　25歳～29歳 51 40 11 -

100.0 78.4 21.6 -
　　　　30歳～34歳 57 42 15 -

100.0 73.7 26.3 -
　　　　35歳以上 64 40 24 -

100.0 62.5 37.5 -
居住区
北区 183 113 70 -

100.0 61.7 38.3 -
中区 69 43 26 -

100.0 62.3 37.7 -
東区 50 31 19 -

100.0 62.0 38.0 -
南区 74 51 23 -

100.0 68.9 31.1 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 264 177 87 -

100.0 67.0 33.0 -
満足していない 112 61 51 -

100.0 54.5 45.5 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問14-4　相談しなかった理由
性別

回
答
数

自
分
で
解
決
で
き
る
と

思

っ
た

相
談
で
き
る
人
が
い
な

か

っ
た

相
談
し
て
も
ど
う
に
も
な

ら
な
い
と
思

っ
た

相
談
し
た
く
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

全体 138 14 26 70 17 7 4
100.0 10.1 18.8 50.7 12.3 5.1 2.9

男性 69 10 14 32 7 2 4
100.0 14.5 20.3 46.4 10.1 2.9 5.8

女性 67 4 11 37 10 5 -
100.0 6.0 16.4 55.2 14.9 7.5 -

その他 2 - 1 1 - - -
100.0 - 50.0 50.0 - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
　　　　20歳～24歳 11 2 2 7 - - -

100.0 18.2 18.2 63.6 - - -
　　　　25歳～29歳 11 2 3 5 - 1 -

100.0 18.2 27.3 45.5 - 9.1 -
　　　　30歳～34歳 24 3 3 11 4 1 2

100.0 12.5 12.5 45.8 16.7 4.2 8.3
　　　　35歳以上 22 3 6 8 3 - 2

100.0 13.6 27.3 36.4 13.6 - 9.1
女性　20歳未満 6 - 1 4 - 1 -

100.0 - 16.7 66.7 - 16.7 -
　　　　20歳～24歳 11 - 1 8 2 - -

100.0 - 9.1 72.7 18.2 - -
　　　　25歳～29歳 11 - 2 4 4 1 -

100.0 - 18.2 36.4 36.4 9.1 -
　　　　30歳～34歳 15 2 3 6 2 2 -

100.0 13.3 20.0 40.0 13.3 13.3 -
　　　　35歳以上 24 2 4 15 2 1 -

100.0 8.3 16.7 62.5 8.3 4.2 -
居住区
北区 70 6 15 33 11 3 2

100.0 8.6 21.4 47.1 15.7 4.3 2.9
中区 26 2 5 14 4 - 1

100.0 7.7 19.2 53.8 15.4 - 3.8
東区 19 2 4 9 1 3 -

100.0 10.5 21.1 47.4 5.3 15.8 -
南区 23 4 2 14 1 1 1

100.0 17.4 8.7 60.9 4.3 4.3 4.3
問15　今の生活の満足度  
満足している 87 9 16 44 13 3 2

100.0 10.3 18.4 50.6 14.9 3.4 2.3
満足していない 51 5 10 26 4 4 2

100.0 9.8 19.6 51.0 7.8 7.8 3.9
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問15　今の生活の満足度
性別

回
答
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 693 185 336 116 52 4
100.0 26.7 48.5 16.7 7.5 0.6

男性 264 72 117 44 28 3
100.0 27.3 44.3 16.7 10.6 1.1

女性 420 111 213 71 24 1
100.0 26.4 50.7 16.9 5.7 0.2

その他 9 2 6 1 - -
100.0 22.2 66.7 11.1 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 5 9 2 1 -

100.0 29.4 52.9 11.8 5.9 -
　　　　20歳～24歳 37 12 16 5 3 1

100.0 32.4 43.2 13.5 8.1 2.7
　　　　25歳～29歳 58 15 24 12 6 1

100.0 25.9 41.4 20.7 10.3 1.7
　　　　30歳～34歳 72 19 32 12 8 1

100.0 26.4 44.4 16.7 11.1 1.4
　　　　35歳以上 78 20 35 13 10 -

100.0 25.6 44.9 16.7 12.8 -
女性　20歳未満 33 11 17 4 1 -

100.0 33.3 51.5 12.1 3.0 -
　　　　20歳～24歳 69 19 41 7 2 -

100.0 27.5 59.4 10.1 2.9 -
　　　　25歳～29歳 93 24 45 18 6 -

100.0 25.8 48.4 19.4 6.5 -
　　　　30歳～34歳 112 29 57 19 6 1

100.0 25.9 50.9 17.0 5.4 0.9
　　　　35歳以上 113 28 53 23 9 -

100.0 24.8 46.9 20.4 8.0 -
居住区
北区 322 86 160 46 28 2

100.0 26.7 49.7 14.3 8.7 0.6
中区 122 34 57 22 9 -

100.0 27.9 46.7 18.0 7.4 -
東区 89 22 42 19 5 1

100.0 24.7 47.2 21.3 5.6 1.1
南区 158 43 75 29 10 1

100.0 27.2 47.5 18.4 6.3 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 185 336 - - -

100.0 35.5 64.5 - - -
満足していない 168 - - 116 52 -

100.0 - - 69.0 31.0 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問16　今の自分のこと
性別

回
答
数

好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

で
は
な
い

好
き
で
は
な
い

無
回
答

全体 693 195 321 121 52 4
100.0 28.1 46.3 17.5 7.5 0.6

男性 264 82 117 41 21 3
100.0 31.1 44.3 15.5 8.0 1.1

女性 420 111 199 78 31 1
100.0 26.4 47.4 18.6 7.4 0.2

その他 9 2 5 2 - -
100.0 22.2 55.6 22.2 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 7 7 2 1 -

100.0 41.2 41.2 11.8 5.9 -
　　　　20歳～24歳 37 14 13 7 2 1

100.0 37.8 35.1 18.9 5.4 2.7
　　　　25歳～29歳 58 18 26 8 5 1

100.0 31.0 44.8 13.8 8.6 1.7
　　　　30歳～34歳 72 18 36 12 5 1

100.0 25.0 50.0 16.7 6.9 1.4
　　　　35歳以上 78 25 33 12 8 -

100.0 32.1 42.3 15.4 10.3 -
女性　20歳未満 33 14 13 4 2 -

100.0 42.4 39.4 12.1 6.1 -
　　　　20歳～24歳 69 25 26 11 7 -

100.0 36.2 37.7 15.9 10.1 -
　　　　25歳～29歳 93 22 47 17 7 -

100.0 23.7 50.5 18.3 7.5 -
　　　　30歳～34歳 112 24 60 20 7 1

100.0 21.4 53.6 17.9 6.3 0.9
　　　　35歳以上 113 26 53 26 8 -

100.0 23.0 46.9 23.0 7.1 -
居住区
北区 322 91 143 62 24 2

100.0 28.3 44.4 19.3 7.5 0.6
中区 122 35 61 19 7 -

100.0 28.7 50.0 15.6 5.7 -
東区 89 24 35 19 10 1

100.0 27.0 39.3 21.3 11.2 1.1
南区 158 44 81 21 11 1

100.0 27.8 51.3 13.3 7.0 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 179 262 64 16 -

100.0 34.4 50.3 12.3 3.1 -
満足していない 168 16 59 57 36 -

100.0 9.5 35.1 33.9 21.4 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問17　今、関心があること
性別

回
答
数

自
分
の
将
来
の
こ
と

お
金
の
こ
と

趣
味
や
遊
ぶ
こ
と

仕
事
の
こ
と

資
格
や
ス
キ
ル
ア

ッ
プ

自
分
自
身
の
こ
と

（
健

康
・
容
姿
・
性
格
な
ど

）

結
婚
・
恋
愛
の
こ
と

家
族
の
こ
と

友
人
の
こ
と

そ
の
他

関
心
の
あ
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 693 317 406 239 193 68 166 129 290 18 11 5 5
100.0 45.7 58.6 34.5 27.8 9.8 24.0 18.6 41.8 2.6 1.6 0.7 0.7

男性 264 126 156 111 81 25 33 46 102 9 3 5 4
100.0 47.7 59.1 42.0 30.7 9.5 12.5 17.4 38.6 3.4 1.1 1.9 1.5

女性 420 187 244 124 109 42 129 82 186 9 8 - 1
100.0 44.5 58.1 29.5 26.0 10.0 30.7 19.5 44.3 2.1 1.9 - 0.2

その他 9 4 6 4 3 1 4 1 2 - - - -
100.0 44.4 66.7 44.4 33.3 11.1 44.4 11.1 22.2 - - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 14 9 11 2 2 3 7 1 1 - - -

100.0 82.4 52.9 64.7 11.8 11.8 17.6 41.2 5.9 5.9 - - -
　　　　20歳～24歳 37 25 16 19 12 6 5 10 5 2 - 1 2

100.0 67.6 43.2 51.4 32.4 16.2 13.5 27.0 13.5 5.4 - 2.7 5.4
　　　　25歳～29歳 58 28 34 29 11 6 11 15 12 3 1 1 1

100.0 48.3 58.6 50.0 19.0 10.3 19.0 25.9 20.7 5.2 1.7 1.7 1.7
　　　　30歳～34歳 72 24 48 25 28 6 5 8 38 1 1 2 1

100.0 33.3 66.7 34.7 38.9 8.3 6.9 11.1 52.8 1.4 1.4 2.8 1.4
　　　　35歳以上 78 35 48 26 28 5 9 6 45 1 - 1 -

100.0 44.9 61.5 33.3 35.9 6.4 11.5 7.7 57.7 1.3 - 1.3 -
女性　20歳未満 33 24 16 18 5 4 16 10 3 1 - - -

100.0 72.7 48.5 54.5 15.2 12.1 48.5 30.3 9.1 3.0 - - -
　　　　20歳～24歳 69 34 38 26 21 5 19 27 7 4 1 - -

100.0 49.3 55.1 37.7 30.4 7.2 27.5 39.1 10.1 5.8 1.4 - -
　　　　25歳～29歳 93 44 57 28 30 6 20 26 38 2 1 - -

100.0 47.3 61.3 30.1 32.3 6.5 21.5 28.0 40.9 2.2 1.1 - -
　　　　30歳～34歳 112 35 58 29 24 20 45 10 62 1 4 - 1

100.0 31.3 51.8 25.9 21.4 17.9 40.2 8.9 55.4 0.9 3.6 - 0.9
　　　　35歳以上 113 50 75 23 29 7 29 9 76 1 2 - -

100.0 44.2 66.4 20.4 25.7 6.2 25.7 8.0 67.3 0.9 1.8 - -
居住区
北区 322 167 182 108 92 42 79 64 132 5 6 3 2

100.0 51.9 56.5 33.5 28.6 13.0 24.5 19.9 41.0 1.6 1.9 0.9 0.6
中区 122 47 70 42 30 10 29 21 53 7 1 1 -

100.0 38.5 57.4 34.4 24.6 8.2 23.8 17.2 43.4 5.7 0.8 0.8 -
東区 89 42 53 32 27 3 20 14 44 3 - - 1

100.0 47.2 59.6 36.0 30.3 3.4 22.5 15.7 49.4 3.4 - - 1.1
南区 158 60 100 56 43 13 37 30 60 3 4 1 2

100.0 38.0 63.3 35.4 27.2 8.2 23.4 19.0 38.0 1.9 2.5 0.6 1.3
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 237 285 188 150 51 132 100 230 16 9 2 1

100.0 45.5 54.7 36.1 28.8 9.8 25.3 19.2 44.1 3.1 1.7 0.4 0.2
満足していない 168 80 121 51 43 17 34 29 60 2 2 3 -

100.0 47.6 72.0 30.4 25.6 10.1 20.2 17.3 35.7 1.2 1.2 1.8 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問18　よく会話をする人
性別

回
答
数

家
族
・
親
族

友
人

職
場
・
仕
事
関
係
の
人

地
域
や
近
所
の
人

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
上
に
お

け
る
人
や
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ

そ
の
他

い
な
い

無
回
答

全体 693 609 387 360 15 59 33 4 4
100.0 87.9 55.8 51.9 2.2 8.5 4.8 0.6 0.6

男性 264 225 140 152 2 21 7 2 3
100.0 85.2 53.0 57.6 0.8 8.0 2.7 0.8 1.1

女性 420 376 243 203 13 36 26 2 1
100.0 89.5 57.9 48.3 3.1 8.6 6.2 0.5 0.2

その他 9 8 4 5 - 2 - - -
100.0 88.9 44.4 55.6 - 22.2 - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 16 17 6 - 3 - - -

100.0 94.1 100.0 35.3 - 17.6 - - -
　　　　20歳～24歳 37 30 30 10 - 8 2 - 1

100.0 81.1 81.1 27.0 - 21.6 5.4 - 2.7
　　　　25歳～29歳 58 44 29 32 1 1 3 1 1

100.0 75.9 50.0 55.2 1.7 1.7 5.2 1.7 1.7
　　　　30歳～34歳 72 65 34 50 - 4 1 - 1

100.0 90.3 47.2 69.4 - 5.6 1.4 - 1.4
　　　　35歳以上 78 68 29 53 1 5 1 1 -

100.0 87.2 37.2 67.9 1.3 6.4 1.3 1.3 -
女性　20歳未満 33 32 29 7 - 8 2 - -

100.0 97.0 87.9 21.2 - 24.2 6.1 - -
　　　　20歳～24歳 69 57 50 29 - 3 11 - -

100.0 82.6 72.5 42.0 - 4.3 15.9 - -
　　　　25歳～29歳 93 83 52 44 1 9 8 - -

100.0 89.2 55.9 47.3 1.1 9.7 8.6 - -
　　　　30歳～34歳 112 99 60 64 3 8 3 1 1

100.0 88.4 53.6 57.1 2.7 7.1 2.7 0.9 0.9
　　　　35歳以上 113 105 52 59 9 8 2 1 -

100.0 92.9 46.0 52.2 8.0 7.1 1.8 0.9 -
居住区
北区 322 279 187 171 5 25 15 2 2

100.0 86.6 58.1 53.1 1.6 7.8 4.7 0.6 0.6
中区 122 108 73 59 3 14 7 - -

100.0 88.5 59.8 48.4 2.5 11.5 5.7 - -
東区 89 76 52 45 5 7 2 1 1

100.0 85.4 58.4 50.6 5.6 7.9 2.2 1.1 1.1
南区 158 144 74 83 2 13 9 1 1

100.0 91.1 46.8 52.5 1.3 8.2 5.7 0.6 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 471 299 272 15 40 27 1 -

100.0 90.4 57.4 52.2 2.9 7.7 5.2 0.2 -
満足していない 168 138 88 88 - 19 6 3 -

100.0 82.1 52.4 52.4 - 11.3 3.6 1.8 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問19　今の悩みや心配事
性別

回
答
数

自
分
の
将
来
や
進
路
の
こ

と お
金
の
こ
と

仕
事
の
こ
と

自
分
の
健
康
の
こ
と

自
分
の
性
格
の
こ
と

自
分
の
容
姿
の
こ
と

結
婚
や
恋
愛
の
こ
と

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ
に
つ
い
て

家
族
の
こ
と

友
人
の
こ
と

介
護
や
看
護
の
こ
と

子
育
て
の
こ
と

そ
の
他

悩
み
や
心
配
な
こ
と
は
な

い 無
回
答

全体 693 301 463 340 205 82 97 157 15 208 22 62 210 13 47 4
100.0 43.4 66.8 49.1 29.6 11.8 14.0 22.7 2.2 30.0 3.2 8.9 30.3 1.9 6.8 0.6

男性 264 117 173 134 79 23 24 53 6 77 9 22 68 4 21 3
100.0 44.3 65.5 50.8 29.9 8.7 9.1 20.1 2.3 29.2 3.4 8.3 25.8 1.5 8.0 1.1

女性 420 178 285 202 123 58 71 103 6 127 12 37 142 9 26 1
100.0 42.4 67.9 48.1 29.3 13.8 16.9 24.5 1.4 30.2 2.9 8.8 33.8 2.1 6.2 0.2

その他 9 6 5 4 3 1 2 1 3 4 1 3 - - - -
100.0 66.7 55.6 44.4 33.3 11.1 22.2 11.1 33.3 44.4 11.1 33.3 - - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 14 11 6 2 4 3 7 - 2 3 - 1 - 1 -

100.0 82.4 64.7 35.3 11.8 23.5 17.6 41.2 - 11.8 17.6 - 5.9 - 5.9 -
　　　　20歳～24歳 37 25 20 18 15 5 8 12 3 9 2 5 5 - 3 1

100.0 67.6 54.1 48.6 40.5 13.5 21.6 32.4 8.1 24.3 5.4 13.5 13.5 - 8.1 2.7
　　　　25歳～29歳 58 29 41 28 14 8 7 13 2 9 3 4 10 1 5 1

100.0 50.0 70.7 48.3 24.1 13.8 12.1 22.4 3.4 15.5 5.2 6.9 17.2 1.7 8.6 1.7
　　　　30歳～34歳 72 22 50 37 18 4 3 10 1 27 - 6 25 2 6 1

100.0 30.6 69.4 51.4 25.0 5.6 4.2 13.9 1.4 37.5 - 8.3 34.7 2.8 8.3 1.4
　　　　35歳以上 78 26 50 44 29 1 3 11 - 29 1 7 27 1 6 -

100.0 33.3 64.1 56.4 37.2 1.3 3.8 14.1 - 37.2 1.3 9.0 34.6 1.3 7.7 -
女性　20歳未満 33 27 20 10 8 7 10 14 1 6 3 1 1 - 2 -

100.0 81.8 60.6 30.3 24.2 21.2 30.3 42.4 3.0 18.2 9.1 3.0 3.0 - 6.1 -
　　　　20歳～24歳 69 38 42 31 10 10 13 25 - 10 2 1 7 1 7 -

100.0 55.1 60.9 44.9 14.5 14.5 18.8 36.2 - 14.5 2.9 1.4 10.1 1.4 10.1 -
　　　　25歳～29歳 93 40 65 55 22 13 20 32 1 18 1 6 31 1 7 -

100.0 43.0 69.9 59.1 23.7 14.0 21.5 34.4 1.1 19.4 1.1 6.5 33.3 1.1 7.5 -
　　　　30歳～34歳 112 34 74 55 35 17 12 18 3 46 5 10 49 3 3 1

100.0 30.4 66.1 49.1 31.3 15.2 10.7 16.1 2.7 41.1 4.5 8.9 43.8 2.7 2.7 0.9
　　　　35歳以上 113 39 84 51 48 11 16 14 1 47 1 19 54 4 7 -

100.0 34.5 74.3 45.1 42.5 9.7 14.2 12.4 0.9 41.6 0.9 16.8 47.8 3.5 6.2 -
居住区
北区 322 155 219 162 87 40 54 70 9 98 13 28 93 7 23 2

100.0 48.1 68.0 50.3 27.0 12.4 16.8 21.7 2.8 30.4 4.0 8.7 28.9 2.2 7.1 0.6
中区 122 49 83 58 44 11 18 27 2 34 3 12 43 2 9 -

100.0 40.2 68.0 47.5 36.1 9.0 14.8 22.1 1.6 27.9 2.5 9.8 35.2 1.6 7.4 -
東区 89 33 60 42 27 10 8 21 2 32 1 9 28 2 5 1

100.0 37.1 67.4 47.2 30.3 11.2 9.0 23.6 2.2 36.0 1.1 10.1 31.5 2.2 5.6 1.1
南区 158 64 100 77 46 20 17 39 2 43 5 13 46 2 9 1

100.0 40.5 63.3 48.7 29.1 12.7 10.8 24.7 1.3 27.2 3.2 8.2 29.1 1.3 5.7 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 204 322 225 146 58 73 117 11 153 14 39 159 7 45 -

100.0 39.2 61.8 43.2 28.0 11.1 14.0 22.5 2.1 29.4 2.7 7.5 30.5 1.3 8.6 -
満足していない 168 97 141 115 59 24 24 40 4 55 8 23 51 6 2 -

100.0 57.7 83.9 68.5 35.1 14.3 14.3 23.8 2.4 32.7 4.8 13.7 30.4 3.6 1.2 -
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問20　悩みや心配事の相談先
性別

回
答
数

家
族
・
親
族

友
人

職
場
・
仕
事
関
係
の
人

地
域
や
近
所
の
人

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
上
に
お

け
る
人
や
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ

公
的
な
相
談
・
支
援
機
関

民
間
の
相
談
・
支
援
団
体

病
院
な
ど
の
医
療
機
関

そ
の
他

相
談
相
手
が
い
な
い

相
談
し
な
い

無
回
答

全体 693 547 398 198 8 40 26 12 42 16 10 41 1
100.0 78.9 57.4 28.6 1.2 5.8 3.8 1.7 6.1 2.3 1.4 5.9 0.1

男性 264 193 134 81 - 9 11 4 7 5 6 21 -
100.0 73.1 50.8 30.7 - 3.4 4.2 1.5 2.7 1.9 2.3 8.0 -

女性 420 349 258 115 8 29 15 7 32 11 3 20 1
100.0 83.1 61.4 27.4 1.9 6.9 3.6 1.7 7.6 2.6 0.7 4.8 0.2

その他 9 5 6 2 - 2 - 1 3 - 1 - -
100.0 55.6 66.7 22.2 - 22.2 - 11.1 33.3 - 11.1 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 11 15 2 - 2 - - - - - - -

100.0 64.7 88.2 11.8 - 11.8 - - - - - - -
　　　　20歳～24歳 37 27 25 6 - 3 - - 1 1 1 2 -

100.0 73.0 67.6 16.2 - 8.1 - - 2.7 2.7 2.7 5.4 -
　　　　25歳～29歳 58 43 29 20 - 2 4 2 - 1 1 5 -

100.0 74.1 50.0 34.5 - 3.4 6.9 3.4 - 1.7 1.7 8.6 -
　　　　30歳～34歳 72 57 32 28 - 1 5 1 2 1 1 5 -

100.0 79.2 44.4 38.9 - 1.4 6.9 1.4 2.8 1.4 1.4 6.9 -
　　　　35歳以上 78 53 33 25 - 1 2 1 4 2 3 9 -

100.0 67.9 42.3 32.1 - 1.3 2.6 1.3 5.1 2.6 3.8 11.5 -
女性　20歳未満 33 27 26 3 - 6 1 - 2 2 - 1 -

100.0 81.8 78.8 9.1 - 18.2 3.0 - 6.1 6.1 - 3.0 -
　　　　20歳～24歳 69 56 49 11 - 4 1 1 3 4 1 3 -

100.0 81.2 71.0 15.9 - 5.8 1.4 1.4 4.3 5.8 1.4 4.3 -
　　　　25歳～29歳 93 76 52 28 - 5 3 2 7 2 - 5 -

100.0 81.7 55.9 30.1 - 5.4 3.2 2.2 7.5 2.2 - 5.4 -
　　　　30歳～34歳 112 92 69 40 1 7 4 2 7 1 1 8 -

100.0 82.1 61.6 35.7 0.9 6.3 3.6 1.8 6.3 0.9 0.9 7.1 -
　　　　35歳以上 113 98 62 33 7 7 6 2 13 2 1 3 1

100.0 86.7 54.9 29.2 6.2 6.2 5.3 1.8 11.5 1.8 0.9 2.7 0.9
居住区
北区 322 255 200 88 5 25 14 4 23 8 2 18 1

100.0 79.2 62.1 27.3 1.6 7.8 4.3 1.2 7.1 2.5 0.6 5.6 0.3
中区 122 95 69 40 1 8 6 3 7 3 2 8 -

100.0 77.9 56.6 32.8 0.8 6.6 4.9 2.5 5.7 2.5 1.6 6.6 -
東区 89 69 48 26 1 2 3 4 8 - - 6 -

100.0 77.5 53.9 29.2 1.1 2.2 3.4 4.5 9.0 - - 6.7 -
南区 158 126 80 44 1 5 3 1 4 5 6 9 -

100.0 79.7 50.6 27.8 0.6 3.2 1.9 0.6 2.5 3.2 3.8 5.7 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 429 316 156 8 30 17 8 30 14 3 23 -

100.0 82.3 60.7 29.9 1.5 5.8 3.3 1.5 5.8 2.7 0.6 4.4 -
満足していない 168 114 79 42 - 10 9 3 12 2 7 18 1

100.0 67.9 47.0 25.0 - 6.0 5.4 1.8 7.1 1.2 4.2 10.7 0.6
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問21　最も相談しやすい方法
性別

回
答
数

対
面
に
よ
る
相
談

電
話
で
の
相
談

オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
相
談

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
に
よ
る

相
談

自
宅
へ
の
訪
問
相
談

そ
の
他

無
回
答

全体 693 464 66 22 139 4 4 4
100.0 67.0 9.5 3.2 20.1 0.6 0.6 0.6

男性 264 182 25 8 49 3 1 1
100.0 68.9 9.5 3.0 18.6 1.1 0.4 0.4

女性 420 276 41 14 87 1 3 3
100.0 65.7 9.8 3.3 20.7 0.2 0.7 0.7

その他 9 6 - - 3 - - -
100.0 66.7 - - 33.3 - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 11 1 1 5 - - -

100.0 64.7 5.9 5.9 29.4 - - -
　　　　20歳～24歳 37 28 1 1 8 - - -

100.0 75.7 2.7 2.7 21.6 - - -
　　　　25歳～29歳 58 36 7 5 10 2 - -

100.0 62.1 12.1 8.6 17.2 3.4 - -
　　　　30歳～34歳 72 50 9 - 14 - - -

100.0 69.4 12.5 - 19.4 - - -
　　　　35歳以上 78 55 7 1 12 1 1 1

100.0 70.5 9.0 1.3 15.4 1.3 1.3 1.3
女性　20歳未満 33 25 3 - 5 - - -

100.0 75.8 9.1 - 15.2 - - -
　　　　20歳～24歳 69 46 9 - 13 - 2 -

100.0 66.7 13.0 - 18.8 - 2.9 -
　　　　25歳～29歳 93 58 6 1 27 - 1 1

100.0 62.4 6.5 1.1 29.0 - 1.1 1.1
　　　　30歳～34歳 112 74 8 5 26 1 - -

100.0 66.1 7.1 4.5 23.2 0.9 - -
　　　　35歳以上 113 73 15 8 16 - - 2

100.0 64.6 13.3 7.1 14.2 - - 1.8
居住区
北区 322 205 37 14 66 2 1 2

100.0 63.7 11.5 4.3 20.5 0.6 0.3 0.6
中区 122 84 6 3 24 2 3 1

100.0 68.9 4.9 2.5 19.7 1.6 2.5 0.8
東区 89 63 10 2 16 - - -

100.0 70.8 11.2 2.2 18.0 - - -
南区 158 110 13 3 33 - - 1

100.0 69.6 8.2 1.9 20.9 - - 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 358 51 18 97 3 2 1

100.0 68.7 9.8 3.5 18.6 0.6 0.4 0.2
満足していない 168 103 14 4 42 1 2 3

100.0 61.3 8.3 2.4 25.0 0.6 1.2 1.8
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問22　落ち着ける居場所
性別

回
答
数

自
分
の
部
屋
や
家
庭

学
校

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
空
間

職
場

趣
味
を
楽
し
む
場
所
や
施

設 思
い
思
い
に
過
ご
せ
る
地

域
の
施
設

そ
の
他

落
ち
着
け
る
居
場
所
は
な

い 無
回
答

全体 693 645 13 57 40 167 28 18 11 2
100.0 93.1 1.9 8.2 5.8 24.1 4.0 2.6 1.6 0.3

男性 264 242 7 22 11 77 17 8 3 -
100.0 91.7 2.7 8.3 4.2 29.2 6.4 3.0 1.1 -

女性 420 395 6 31 28 86 11 9 8 2
100.0 94.0 1.4 7.4 6.7 20.5 2.6 2.1 1.9 0.5

その他 9 8 - 4 1 4 - 1 - -
100.0 88.9 - 44.4 11.1 44.4 - 11.1 - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 15 4 2 - 7 2 - - -

100.0 88.2 23.5 11.8 - 41.2 11.8 - - -
　　　　20歳～24歳 37 35 3 4 1 11 3 1 - -

100.0 94.6 8.1 10.8 2.7 29.7 8.1 2.7 - -
　　　　25歳～29歳 58 54 - 5 2 20 4 1 1 -

100.0 93.1 - 8.6 3.4 34.5 6.9 1.7 1.7 -
　　　　30歳～34歳 72 68 - 5 4 24 2 4 - -

100.0 94.4 - 6.9 5.6 33.3 2.8 5.6 - -
　　　　35歳以上 78 69 - 6 4 14 6 1 2 -

100.0 88.5 - 7.7 5.1 17.9 7.7 1.3 2.6 -
女性　20歳未満 33 31 5 6 - 9 1 - 1 -

100.0 93.9 15.2 18.2 - 27.3 3.0 - 3.0 -
　　　　20歳～24歳 69 65 1 4 3 16 - - 2 -

100.0 94.2 1.4 5.8 4.3 23.2 - - 2.9 -
　　　　25歳～29歳 93 89 - 5 5 22 3 1 2 -

100.0 95.7 - 5.4 5.4 23.7 3.2 1.1 2.2 -
　　　　30歳～34歳 112 104 - 9 10 19 5 5 2 -

100.0 92.9 - 8.0 8.9 17.0 4.5 4.5 1.8 -
　　　　35歳以上 113 106 - 7 10 20 2 3 1 2

100.0 93.8 - 6.2 8.8 17.7 1.8 2.7 0.9 1.8
居住区
北区 322 303 10 31 18 78 14 8 6 1

100.0 94.1 3.1 9.6 5.6 24.2 4.3 2.5 1.9 0.3
中区 122 113 1 5 8 26 4 3 2 -

100.0 92.6 0.8 4.1 6.6 21.3 3.3 2.5 1.6 -
東区 89 82 2 7 8 21 6 2 1 -

100.0 92.1 2.2 7.9 9.0 23.6 6.7 2.2 1.1 -
南区 158 145 - 14 6 40 4 5 2 1

100.0 91.8 - 8.9 3.8 25.3 2.5 3.2 1.3 0.6
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 496 13 37 33 124 18 12 3 -

100.0 95.2 2.5 7.1 6.3 23.8 3.5 2.3 0.6 -
満足していない 168 145 - 20 7 41 10 6 8 2

100.0 86.3 - 11.9 4.2 24.4 6.0 3.6 4.8 1.2
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岡山市若者の意識に関するアンケート調査
問23　あればよいと思う居場所
性別

回
答
数

一
人
で
過
ご
せ
る
場
所

家
族
や
友
人
と
過
ご
せ
る

場
所

ス
ポ
ー
ツ
や
音
楽
な
ど
仲

間
と
一
緒
に
活
動
で
き
る

場
所

悩
み
な
ど
を
相
談
で
き
る

場
所

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
上
の
空

間
・
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ

そ
の
他

必
要
を
感
じ
な
い

無
回
答

全体 693 515 422 214 137 78 18 17 1
100.0 74.3 60.9 30.9 19.8 11.3 2.6 2.5 0.1

男性 264 195 171 99 35 24 6 5 -
100.0 73.9 64.8 37.5 13.3 9.1 2.3 1.9 -

女性 420 313 248 111 99 53 12 12 1
100.0 74.5 59.0 26.4 23.6 12.6 2.9 2.9 0.2

その他 9 7 3 4 3 1 - - -
100.0 77.8 33.3 44.4 33.3 11.1 - - -

性・年齢別
男性　20歳未満 17 12 11 12 1 4 - - -

100.0 70.6 64.7 70.6 5.9 23.5 - - -
　　　　20歳～24歳 37 29 23 20 10 6 1 1 -

100.0 78.4 62.2 54.1 27.0 16.2 2.7 2.7 -
　　　　25歳～29歳 58 46 34 24 9 4 - 2 -

100.0 79.3 58.6 41.4 15.5 6.9 - 3.4 -
　　　　30歳～34歳 72 52 47 24 8 4 2 - -

100.0 72.2 65.3 33.3 11.1 5.6 2.8 - -
　　　　35歳以上 78 55 54 19 7 6 2 2 -

100.0 70.5 69.2 24.4 9.0 7.7 2.6 2.6 -
女性　20歳未満 33 30 23 14 9 7 - - -

100.0 90.9 69.7 42.4 27.3 21.2 - - -
　　　　20歳～24歳 69 53 32 19 14 7 1 5 -

100.0 76.8 46.4 27.5 20.3 10.1 1.4 7.2 -
　　　　25歳～29歳 93 71 54 18 17 7 4 2 -

100.0 76.3 58.1 19.4 18.3 7.5 4.3 2.2 -
　　　　30歳～34歳 112 84 66 37 33 17 3 2 -

100.0 75.0 58.9 33.0 29.5 15.2 2.7 1.8 -
　　　　35歳以上 113 75 73 23 26 15 4 3 1

100.0 66.4 64.6 20.4 23.0 13.3 3.5 2.7 0.9
居住区
北区 322 240 200 118 69 40 9 6 1

100.0 74.5 62.1 36.6 21.4 12.4 2.8 1.9 0.3
中区 122 94 75 26 22 18 4 3 -

100.0 77.0 61.5 21.3 18.0 14.8 3.3 2.5 -
東区 89 65 50 19 23 6 2 6 -

100.0 73.0 56.2 21.3 25.8 6.7 2.2 6.7 -
南区 158 115 95 50 23 14 3 2 -

100.0 72.8 60.1 31.6 14.6 8.9 1.9 1.3 -
問15　今の生活の満足度  
満足している 521 378 335 167 100 56 12 15 -

100.0 72.6 64.3 32.1 19.2 10.7 2.3 2.9 -
満足していない 168 134 84 47 37 22 6 2 1

100.0 79.8 50.0 28.0 22.0 13.1 3.6 1.2 0.6
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